

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.
Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolando állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmentesen házhöz küldve vagy
posta útján 6.— kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7.— kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.
Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Előfizetési felhívás. — Értéktőzsde. — Gabona-főzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek. — 3/0-os, illetve conversionális magyar jelzálog-sorsjegyek. — 1858. évi osztrák-hitelsorsjegyek, — 1882. évi osztrák vöröskereszt sorsjegyek. — 5/0-os forint értékű Albina takaré- és hitel-

intézetű záloglevelek. — 1874. évi Bécs városi sorsjegyek. — Budai sorsjegyek. — 4/0-os koronaértékű magyar földhitelintézetű záloglevelek. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Díjjegyzék. — Pénznemek árfolyama. — Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzéke, — Magyar és osztrák államadosságok árfolyama. — Hirdetések.

Előfizetési felhívás.

Julius hó elsejével új előfizetés nyílt a MERCUR-ra.

A több mint három évtizedes fennállás alatt a Mercur bebizonyította, hogy nélkülözhetetlen közlönye mindazoknak, a kik értékpapírok felett rendelkeznek és érdeklődnek a gazdasági események iránt.

A Mercur lelkiismeretes, ha kell kiméletlen öre a magyar kereskedelmi és ipari érdekeknek. Ez volt feladata a múltban és ez marad programja a jövőre nézve is.

A MERCUR a magyar tőke érdekeinek megóvását tekinti főfeladatának. Ezt szolgálja közleményeivel és hiteles forrásokból meritett sorsolási jegyzékeivel.

Előfizetési ára egész évre 6 korona, fél évre 3 korona, az év elején megjelenő

ÉVKÖNYVVEL és SORSOLÁSI NAPTÁRRAL együtt.

Az előfizetési összegek legcélszerűbben postautalvánnyal a MERCUR kiadóhivatalának (Budapest, IV., Váci-utca 37) küldendők.

Együttal felhívjuk régi t. előfizetőinket, kiknek előfizetése legközelebb lejár, hogy előfizetésüket minél előbb megújítani sziveskedjenek.

Értéktőzsde.

Budapest, 1903. július 1.

A lefolyt két hét eseményei minden különös nyom hátrahagyása nélkül vonultak el az értéktőzsde felett. Bár a világsajtó igen sokat foglalkozott a revali találkozással és annak következményeivel, azután az azt követő döbri beszéddel. Ha ezek a világesemények minden különös nyom nélkül hagyták az árfolyamokat, úgy az egyrészről annak tulajdonítható, hogy a tőzsde az eseményeket nem fogja fel oly ridegen, másrészről az üzlet oly kis mederben folyik, hogy nincs mit felzavarni. A hazai események kevés anyagot szolgáltatnak a tőzsdének, és előreláthatólag a közel jövőben sem fogják az árfolyamokat veszélyeztetni.

Az aratás az országban folyik és így a törvényhozás tagjai, kik többé-kevésbé érdekelve vannak, haza utaztak, hogy jelen legyenek ezen munkálatoknál. A bankok igazgatói szintén részben távol vannak, hisz alig akad oly sürgős dolguk, a melynek elintézése őszig el nem várható. A bankkartel, melynek részleteiről más helyen szólunk, még mindig nem tekinthető megkötöttnek, bár a tárgyalások serényen folynak, bár a hatálybalépési terminusokat kénytelenek kitolni. Az osztrák-magyar államvasut államosítási akcióját pedig a legnagyobb homály fedi. A spekuláció elég nagy árfolyamvariációt képes előidézni, mely néha egy nap is 4—6 koronát tett ki.

A bankkartell tehát szerencsésen nyélbe volna ütve, legalább a mi a budapesti intézeteket illeti és most csupán a bécsi bankok hozzájárulásától függ, olcsó vagy drága lesz-e Magyarországon a pénz a következő két év alatt. Ennyi időre szól ugyanis a megállapodás. Mint hírlik, a bécsi intézetek bizonyos ellenszolgáltatásokat kívánnak hozzájárulásuk fejében. De bizonyosra vehető, hogy erre nézve a megegyezés a legközelebbi napokban is meglesz.

A tőzsdén a megállapodás híre nem keltett mélyebb benyomást és a bankrészvények piacán a várt fellendülés helyett inkább kedvetlenség mutatkozott, úgy hogy az e téren mutatózó lanyha hangulat átragadt a piac egyéb részeire is. A héten volt ugyan egy új részvény piacra bocsátása is, de a nélkül, hogy az üzlet ezáltal megelevenedett volna, ha csak azt a kis botrányt nem nézzük, mely a beocsini cement-részvények bevezetése alkalmával támadt.

Kornfeld ur beteg és orvosai szigorúan eltiltották az üzletekben való részvételtől. Ez a hatalmas elme, mely két évtized óta kezében tartja pénzügyi életünknek legfontosabb szálait, pár hét óta nem érvényesíti befolyását. Már ezen rövid idő alatt is érezhetővé vált már a tőzsde elnökének távolléte. A járadék árfolyamának folytonos esése, a bankkارتell nyomán támadt általános elégedetlenség, mely ma a képviselőházban is kifejezést lelt, mindmegannyi szimptomái a régi erős kéz hiányának.

A Déli vasut hitelezőit ismét kellemetlen meglepetés érte, a mennyiben az elsőbbségi kötvények hozatala ismét megcsönkítettatik. Természetes, hogy ezen hír a vasuti piacra általános rossz hatással volt, a min az osztrák államvasuttal megkezdett újabb tárgyalásokról szóló kedvezőbb hírek sem igen változtattak. Az államosítás kérdése különben tengeri kigyóvá fejlődik és ilyenkor, a nyári melegek idejében a legkalandosabb hírek érkeznek e nagy akciónál, mely csak nem akar dűlőre kerülni. A tőzsde, a mint ez ilyenkor érthető is, már bizonyos apathiával fogadja a Bécsből 8—10 napi időközökben lanszirozott híreket és így alapos kilátás van arra, hogy ha az államosítás végvalahára mégis meg találna érni, úgy érdeklődés híjában semmi befolyást sem fog ez a részvények árfolyamára gyakorolni.

Az aratási munkálatok országsszerte megindultak és a legzavartalanabb módon folynak, úgy hogy a tavalyi jele-
netek megismétlődésétől nem kell tartani és a minden eshetőségre készen tartott munkástartalékcsoportokra előreláthatólag nem lesz szükség. Az eddig érkezett jelentések szerint az eredmény távolról sem olyan rossz, mint a hogy azt az utolsó hetekben hitték és elég jó középtermésre van kilátás.

Az üzlet részleteiről igen kevés beszámolni valónk van, miután ilyenről nálunk most alig esik szó.

Járadékok és záloglevelek el vannak hanyagolva, üzlet csakis koronajáradékban fejlődött ki, tartott irányzat mellett.

Bankrészvények közül első sorban a két hitelrészvény volt elhanyagolva, különösen az osztrák hitel, mely a galicziai petroleumipar kedvezőtlen fejlődése folytán érzékeny árfolyamhanyatlást mutat fel.

Középbank-részvényekben alig volt üzlet.

Vasművek és kőszénbánya-értékekben csak kevés érdeklődés mutatkozott, csak midőn az elmúlt hét végén Amerikából kedvezőbb konjunktúra-jelentések érkeztek be, volt némi szilárdulás ezen értékekben tapasztalható.

Érdekes eseményszámba menő volt a Beocsini cementgyár-részvényeknek úgy a budapesti, mint a bécsi tőzsdén való bevezetése. Különösen élénk üzlet fejlődött ki, úgy

hogy a tőzsdetagok verekedését csak a tőzsdettkárság asszisztenciával való közbejötté akadályozta meg. Azóta azonban már ezen a téren is nagy csend honol.

A magyar helyiérdekű vasut-részvények a kedvezőbb üzleti eredmény és magasabb osztalék hatása alatt jobb véleményben részesültek, a mi az árfolyamemelkedésben jutott kifejezésre.

Közlekedési értékek közül az államvasuti részvények állandó ingadozás után ismét szilárdabbul záródnak; a két közuti részvény el van hanyagolva, tartott árak mellett.

A sorsjegypiacon alig van üzlet. A huzások előtt álló sorsjegyek, mint convertált és Sanatorium-sorsjegyek voltak keresettek, tartott árfolyamok mellett.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	619.50
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	738.75
Államvasut részvény ex coup.	---	---	---	---	690.75
Rimamurányi	---	---	---	---	550.—

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. július 1.

Legutóbbi jelentésünk óta az időjárás eleinte igen meleg volt, azután kiadós esőzések után határozottan mérsékeltőbb időjárás állott be. Az időjárást ma az aratásra igen kedvezőnek tartják, bár egyes növények, mint tengeri, lóhere, szőlő kiadós esőzéseket igényelnének. A mult heti esőzések, majd mérsékelt meleg idő igen sokkal javították a vetéseredményeket. Az országban megindult, vagy néhány nap mulva megindul az aratás. A vizállás kisebbedett, mindamelllett akadálytalanul folyik a hajózás. A külföldi jelentések a vetések állásáról általában kielégítőek. Amerikában bár a csépelés után némi csalódás állott be, az eredmény mindamelllett jó. A középeurópai államokban a kilátások igen kedvezőek. Oroszországból a jelentések a tavaszi vetést illetőleg elég kedvezőek, őszi nem áll jól. Románia, Szerbia közepes termést remél. Az üzlet részleteiről a következőkben számolhatunk be:

Buza. Legutóbbi jelentésünk óta beállott esőzések és hűvös időre és külföldi kedvező jelentések a határidőpiacot ellanyhitották, minek következtében a malmok a buzavásárlásokat részben beszüntették, részben csak kisebb mértékben folytatták, dacára annak, hogy a felhozatalok igen kicsinyek és a kínálat nagyon csekély. A lisztüzlet még mindig igen rosszul megy. Az árak a határidőpiac befolyása alatt egyre ellanyhultak és a két hét előtti áraknál körülbelül 80 fillérrel olcsóbbak.

Rosz. A buzaárak csökkenése természetesen a rozs árát sem kímélte meg. A vételkedv itt is a legszűkebb mederben folyik. Külföldi vevők teljesen hiányzanak, úgy hogy az ára mérsékeltén napról napra esik; budapesti paritásra 9.85—9.95 jegyez azonnali szállításra.

Árpa. A kínálat mérsékelt volt, a mely úgy az árpára, mint a takarmányárpára terjed ki, a vevőket szűkségeik fedezésével magasabb árak fizetésére kényszerítette, úgy

hogy a takarmányárpanál meglehetősen jól tartott árákról számolhatunk be. Jegyez azonnali szállításra 7—7.25 koronát.

Zab. Szilárd irányzatot követ, miután a vevők a nagy szárazság miatt igyekeznek magukat ellátni, helyi paritásra 8.15—8.50 K-t jegyez.

Tengeri. A legutóbbi eszések hatása alatt a tengeriárak némi ellanyhulást szenvedtek, mindamellett az árak más évekhez képest még mindig igen magasaknak mondhatók. Itteni szállításra 7—7.05 koronáig jegyez.

A határidőpiacz. A földmivélsügyi miniszter legutóbbi jelentése óta beállott valamivel kedvezőbb időjárás és ezzel kapcsolatos jobb terméskilátások hatása alatt a határidőpiaczon az árak alapos hanyatlásnak voltak kitéve. Az árfluktuációk igen gyakoriak, de alapjában véve az irány hanyatló. A gyöngye kezében levő hausse-engagementek a belföldi és külföldi kedvezőbb jelentések hatása alatt felbontottak, az eladások nagyobb mérvet öltöttek, úgy hogy az árak meglehetősen nagy ingadozásnak voltak kitéve. A határidőpiacz lanyhasága leginkább a búzát, kevésbé a rozsot érintette, legkevésbé a tengeri szenvedett.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	--- --- --- --- ---	10.84
Rozs októberre	--- --- --- --- ---	8.87
Zab októberre	--- --- --- --- ---	8.29
Tengeri júliusra	--- --- --- --- ---	6.96

Közyülések és mérlegek.

A Rigler József Ede papirnemügyár r.-t. az 1907—8. üzleti évben, melyet április 30-án zártak, 41,327 K tiszta nyereséget ért el, az előző évi 166,580 K-val szemben, azaz a 2 millió K alaptőke 2.06%-kal kamatozott. Az igazgatóság azt javasolja, hogy a nyereségből 2284 K-val a tartalék-alapot dotálják és 39,043 K-t új számlára vigyenek át. A közgyűlés az alaptőke leszállítása tárgyában is határoz, 2 millió K-ról 1.5 millió K-ra, melyet úgy óhajt az igazgatóság keresztülvinni, hogy a társaság 2500 drb 200 K névértékű részvényt 180 K árfolyamon váltson vissza és az így mutatkozó 50,000 K nyereséget az értékesítési alaphoz csatolja. A mérleg-tételek a következők: Vagyon: Telek és gyárépület 843,039, gyárfelszerelés és berendezés 1.184,759, készpénz 5833, tárczaváltó 70,957, áru- és nyersanyagkészlet 670,791, számlaadások 1.035,619, fióküzletek 496,911 K. — Teher: Részvénytőke 2.000,000, tartalék-alap 76,088, értékesítési alap 905,830, hitelezők 355,369, elfogadványok 929,295, nyereség 41,327 K. Összesen 4.307,911 K.

A Kosmos műintézet, kö- és könyvnyomda és hírlapkiadó r.-t. felszámolás alatt felszámolójának 1907. évi vagyon-kimutatása szerint a társaság vesztesége 2.479,767 K, a 2.6 millió K alaptőke mellett.

A Globus műintézet és kiadóvállalat r.-t., melynek fizetésképtelenségéről részletes jelentést tettünk, felszámol. A hitelezők követelése 1908. október 29-ig jelenthető be a felszámolóknál.

A Teudloff K. és Ditrich T. gépgyár r.-t. az 1907. évben 2.949,650 K (1906: 1.846,600 K) bruttó bevétellel dolgozott, de az üzleti költségek enormis emelkedése folytán a társaság bécsi gyáránál 443,394 K veszteséget szen-

vedett, amiből levonva a budapesti gyár 41,680 K nyereségét és hozzáadva az előző évről áthozott 125,315 K veszteséget, a mérleg 527,028 K veszteséggel zárult, a mi az 1.2 millió K alaptőke 43.6%-a. E veszteség fedezésére az igazgatóság a közgyűlésnek az alaptőke leszállítását és ennek megtörténte után az alaptőke felemelését javasolja és indítványt terjeszt elő a veszteséget okozó bécsi gyár eladása tárgyában. A mérleg szerint a bécsi gyár ingatlanai 657,488, gépei és szerszámai 544,198, mintái 639,849, anyagkészlet 707,214 és követelése 617,559 K értékűek.

A Stollwerck testvérek r.-t. (Pozsony) az 1907. évben, mely első üzleti éve volt, kedvező konjunkturák között dolgozott. A mérleg szerint 63,703 K leírásával a 3.000.000 K részvénytőke után, melyből 2.562,500 K be van fizetve, 233,054 K tiszta nyereség mutatkozik. A közgyűlésnek javaslat tételik aziránt, hogy a tartalék-alapra 11,412 K, az elsőbbségi kötvények részére szolgáló osztaléki tartalék-alap javára 20,000 K fordítassék, az elsőbbségi részvényekre 6%, a törzsrészvényekre 7% osztalék fizetessék. Vagyon: Be nem fizetett részvénytőke 437,500, telkek 103,617, épületek 610,196, gépek és leltár 609,526, részesedések 532,000, áruk 730,682, adósok 763,227, Stollwerck testvérek részvénytársaság Köln 437,113, készpénzkészlet és postatakarékpénztár 17,656 K. — Teher: Törzsrészvények 1.750,000, elsőbbségi részvények 1.250,000, hitelezők 935,895, segélypénztár 8837, leírások épületek, gépek, leltár és követelésekből 63,703, nyereség 233,054 K. Összesen 4.241,420 K.

A Magyar építő r.-t. az 1907. évben 216,776 K bruttó bevételt ért el, a miből a költségek levonása után 15,718 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 86,919 K-val szemben, a mi a 2 millió K alaptőke 0.78%-a. A társaság 1907-re tehát nem fizet osztaléket. A mérleg-tételek a következők: Vagyon: Készpénz 15,910, értékpapírok 106,528, kereseti kimutatások 422,429, építési vállalatok 730,130, adósok 172,281, letétbe helyezett biztosítékok 537,300, leltár 1.809,004, átmeneti tételek 1861 K. — Teher: Részvénytőke 2.000,000, hitelezők 877,843, biztosítékok hitelezői 537,300, értékesítési tartalék-alap 270,517, tartalék-alap 3000, kétes követelések tartalék-alapja 90,296, baleset tartalék-alap 770, nyereség 15,718 K. Végösszeg 3.795,445 K.

Az Egyesült izzólámpa és villamossági r.-t. (Ujpest) megállapította az 1908. április 30-ával lezárt 1907—8. üzleti évi mérleget. A gyártelep értékesítési alapjának javára fordított 196,000 K levonásával a tiszta nyereség 586,668 K-t tesz ki, melyhez hozzászámítva az előző év 78,716 K nyereségáthozatát, összesen 665,384 K nyereség áll a közgyűlés rendelkezésére, a tavalyi 591,070 K-val szemben. Az igazgatóság javasolni fogja a közgyűlésnek, hogy 9%-os osztalék címén fizetessék ki részvényenként 18 K, tehát 360,000 K a tartalékhoz az alapszabályszerű 5% helyett 150,000 K utaltassék, miáltal ez a tartalék-alap 700,000 K-ra emelkedik, a társaság hivatalnokainak nyugdíj céljára 25,000 K külön tartalékba helyeztessék, az alapszabályszerű jutalékok levonása után fenmaradó 83,984 K felesleg pedig új számlára vitessék át. Vagyon: Gyártelep 2.184,646, berendezés 2.343,346, készletek 3.149,167, szabadalom 1, telepek 773,000, pénztár 15,231, értékpapír 32,055, bankoknál 265,391, kincstárnál 1.787,104, adósok 915,162 K. — Teher: Alaptőke 4.000,000, tartalék 550,000, értékesítési 1.475,684, hitelezők 4.774,038, nyereség 665,383 K. Összesen 11.465,106 K.

A Magyar kerámiai gyár r.-t. az 1907—8. üzleti évben, melyet apr. 30-án zárt, — az előző évről áthozott 24,600 (1906: 34,735) K-val — 470,973 K bruttó bevételt ért el, melyből a költségek és kamatok és 100,000 K leírás levonásával 204,618 K (előző évben 211,069 K) tiszta nyereség

maradt fenn, ami a 3 millió K alaptőke 7.01 (7¹/₄) %-os kamatozásnak felel meg. Az osztalék 10 K = 5% (mint tavaly). A mérleg-tételeket itt adjuk: Vagy on: Telek és épületek 3.330,525, gépberendezés stb. 1.167,264, szerszám és felszerelés 75,774, iparvasut 77,890, sodronykötélpálya 113,000, adósok 587,983, értékpapírok és biztosítékok 26,522, gyártmánykészlet 431,357, tüzálló egyéb anyag 128,603, anyagok 46,717, pénztár 3950 K. — Teher: Részvénytőke 3.000,000, tartalékalap 47,308, törlesztési alapok 1.625,050, hitelezők és átmeneti tételek 582,859, munkásbaleset-tartalék 8000, kövezés fentartási számla 215,383, elfogadványok 304,000, be nem váltott szelvények 2420, nyereség 204,618 K. Összesen 5.989,589 K.

A Bihar-szilágyi olajipar r.-t. az 1907—8. üzleti évben, melyet 1908. ápr. 30-án zárt, 131,159 K tiszta nyereséget ért el, az előző évi 105,524 K-val szemben. A gyártelepbe 1907-ben 192,387 K-t investáltak. A mérleg-tételek a következők: Vagy on: Gyártelek, épületek, gépek és felszerelések 2.595,523, leltár és vashordók 102,918, saját tartánykocsik és mozdony 211,811, raktárépületek vidéki állomásokon 21,029, pénztári készletek 35,026, váltótárca 4457, értékpapírok és letételek 455,067, adósok 984,676, árukészletek 960,945, átmeneti tételek 22,330 K. — Teher: Részvénytőke 800,000, biztosítási tartalékalap 800,000, újítási, helyreállítási és értékcsökkenési tartalékalap 900,000, általános tartalékalap 200,000, osztalék-tartalékalap 100,000, adóhitel 648,877, fuvarhitel 41,624, vámhitel 22,454, elfogadványok 297,000, hitelezők 1.408,249, törlesztés befektetési hitel 43,932, fel nem vett osztalék 490, nyereség 131,159 K. Összesen: 5.393,786 K.

A Galizische Karpathen-Petroleum-A.-G. az 1907—8. üzleti évben 2.264,149 (+ 501,982) K bruttó bevétel mellett, melyből 1.631,260 (+ 286,331) K-t leírásokra fordítottak, 632,888 K tiszta nyereséget ért el. Az osztalék 3% lesz, a tavalyi 2¹/₂%-kal szemben.

A Magyar és galicziai naphtaipar r.-t. az 1907. évben 536,047 K bruttó bevételt ért el, de miután a kuxákra bekövetelt pótfizetésekre 399,398 K-t kellett fordítania, mérlegét 213,007 K veszteséggel zárta, az előző évi 315,887 K nyereséggel szemben. A mérleg-tételek a következők: Vagy on: Olajbánya-kuxok 4.275,000, értékpapírtárca 1.931,470, adósok 198,497, veszteség 213,007 K. Teher: Tőkeszámla 4.375,000, a Hannoversch Galizische Naphta-Gewerkschaft tartalékalapja 50,000, általános tartalékalap 25,752, lombard-kölcsön 1.219,016, fel nem vett osztalék 3139, adótartalék 10,164, hitelezők 934,903 K. Összesen 6.617,976 K.

Az Erdélyi erdőipar r.-t. 1907. évi mérlegét 178,965 K tiszta nyereséggel zárta, az előző évi 170,050 K-val szemben. Az osztalék ismét 11 K = 5¹/₂% lesz, mint tavaly. A mérleg-tételek az utolsó három évben ekként alakultak: Vagy on: tővön álló nyers faanyagok, gyári épületek, gépek, lakházak és szerszámok 6.011,800, vasuti építkezések, mozdonyok és járművek 4.461,829, irodai berendezés 66,695, árukészletek 2.915,950, élelmi szerek 86,364, lovak és kocsik 9,012, üzemi segédanyag 219,536, adósok 6.788,739, különféle aktívák 316,700, váltótárca 248,409, pénzkészlet 47,447 K. — Teher: részvénytőke 2.784,000, tartalékalap 34,579, hitelezők és elfogadványok 10.413,001, kétes követelések tartaléka 114,470, törlesztés felhasznált nyers faanyagokért 2.435,565, értékcsökkenési tartalékalap 5.211,905, nyereség 178,965, összesen 21.172,487 K.

Az Urikány-zsilvölgyi magyar kőszénbánya részvénytársaság az 1907. évben 1.585,922 K bruttó bevétel mellett 1.059,389 K tiszta nyereséget ért el. A mérleg a következő: Vagy on: iparvasutak 247,702, telep és épület

1.903,284, gépek 1.383,069, kokszyár 1.371,953, erdőbirtok 129,832, Petrozsény—lupényi vasut 1.925,600, felső-zsilvölgyi kőszénbánya 1.295,312, értékpapírok 1.402,867, törlesztéses kölcsönök 71,503, pénzügyintézeteknél 649,084, átmeneti tételek 671,106, adósok 1.180,525, bányabirtok 5.064,463, bányaberendezés 1.458,957 K. — Teher: részvénytőke 9.000,000, 4%-os elsőbbség 4.472,800, beváltatlan els. szelv. 98,810, beváltatlan osztalék 13,361, tartalékalap 1.228,259, értékcsökkenés 1.821,932, nyugdíj-tartalék 144,215, balesettartalék 114,642, hitelezők 720,933, zsilvölgyi bánya vételára 577,500, nyereség 1.059,389, összesen 19.251,844 K.

Az Urikány-zsilvölgyi magyar kőszénbánya r.-t. június 16-án tartotta közgyűlését. A közgyűlés elhatározta, hogy az alapszabályszerű leírások után fennmaradó 1.059,329 K tiszta nyereségből 104,386 K a tartalékalaphoz csatoltassék, 630,000 K 7%-os osztaléknak kifizetésére fordítottassék, 220,000 K az értékcsökkenési alap rendkívüli javadalmasására használtassék fel és 21,583 K új számlára vitessék át. A társasági részvények szelvénye 5 K 60 fillérrel kerül beváltásra.

Magyar helyi érdekű vasut június 25-én tartott közgyűlése elhatározta, hogy részvényenként 16 korona osztalékot fizet. A mérleg adatai a következők: Mérlegszámla. Vagy on: Tárcaiban levő magyar helyi érdekű vasuti elsőbbségi részvények 44.922,026 K. Adósok: bankoknál elhelyezett tőkék 8.688,664, a kötvények biztosítéki alapja az 1897:XXXII. törvénycikkben előírt értékpapírokban 3.072,000, átmenő tételek 1.028,514 K. Összesen 57.711,205 korona. — Teher: Részvénytőke (50.000 darab részvény a 200 K) 10.000,000, rendes tartalékalap (az igazgatóság indítványának elfogadása által a tartalékalap 1.700,000 K-ra fog emelkedni) 1.400,000, forgalomban lévő kisorsolandó 4¹/₂% és 4%-os kötvények 44.922,450, kisorsolt kötvények és hátralékos szelvények 206,467, fel nem vett osztalékok 112, nyereség 1.182,225 K. Összesen 57.711,205 K. Nyereség- és veszteségszámla. Teher: Üzleti költségek 102,207, forgalomban lévő kötvények szelvényei 1.711,075, az 1907. évi nyereség 1.096,921, ehhez az 1906. évi nyereség-áthozat 85,304 K. Összesen 3.005,508 K. — Nyereségek: Nyereségáthozat 85,304, kamatok, osztalék és sorsolási nyereség helyi érdekű vasuti elsőbbségi részvények után 2.402,070, különféle 508,134 K. Összesen 3.005,508 K.

A Magyar folyam- és tengerhajózási r.-t. az 1907. évben — inkluzíve az előző évről áthozott 23,317 K — 8.070,939 K-t vételezett be és pedig üzemi bevétel 7.147,622 K, államsegély 900,000 K. Ezzel szemben az összes üzemi kiadások 6.325,117 K-t, az elsőbbségi kölcsön kamatai 235,242 K-t, az értékleírások 1.000,771 K-t emésztettek fel, tehát 418,655 korona tiszta nyereség maradt fenn, ami 10 millió korona részvénytőke 4.18%-os kamatozása. A mérleg-tételek a következők: Vagy on: hajók 19.872,326, hajóműhelyek 923,715, épületek 1.635,859, állomási leltár 779,637, anyagkészletek 1.061,100, pénztár 399,302, értékpapírok 301,311, bankok és adósok 1.646,902, elsőbbségi kölcsön árfolyam-külömbözete 108,220 K. — Teher: részvénytőke 10.000,000, elsőbbségi kölcsön 4.670,400, karbantartási tartalék 6.739,672, tartalékalap 83,405, külön tartalék 800,000, biztosítási alap 630,972, beváltandó elsőbbs. kötv. 536,600, beváltandó elsőbbs. szelv. 117,657, hitelezők 2.704,413, nyereség 418,655, összesen 26.728,376 K.

Az Atlantica tengerhajózási r.-t. az 1907. évben, mely első üzleti éve volt, 112,276 K tiszta nyereséget ért el, ami a 4 millió K alaptőke 2.95%-os kamatozásának felel meg. A mérleg a hajóparkot 6.199,752 K-ra értékeli és erre még 2.186,515 K a tartozás. A mérleg-tételek a

következők: Vagy on: Hajók értéke 6.199,752, berendezések 30,000, alapítási költségek 97,573, pénztár 7817, köszönkészet 47,404, óvadékok 5601, követelések bankoknál 288,981, különféle adósok 413,845 beszerzési és járatsegélyköveteléseik 100,364 K. — Te her: Részvénytőke 4.000,000, értékesítkenési tartalékalap 204,952, elfogadványok 2.186,515, hitelezők 687,595, nyereség 112,276 K. Összesen 7.791,340 K.

Vegyes közlemények.

Budapesti bankok kartelje. A budapesti nagy- és középbankok, illetve takarékpénztárak között hosszabb idő óta tárgyalások folynak, hogy egységes kamatláb inaugurálása céljából, a bécsi bankok által létesített kartel mintájára, szövetségbe, kartelbe lépjenek. A megbeszélések nemcsak a betétek és folyószámla-betétek egyenlő kamatoztatását tárgyalják, mire nézve esetről-esetre eddig is megegyezések létesültek, hanem kiterjednek a váltóleszámitolási és visszleszámitolási kamatláb egységessé tételére is. A mi a váltóleszámitolást illeti, a váltóhitelek bizonyos kategóriába osztatnak s minden kategóriára nézve a felszámítandó kamat külön-külön állapítatik meg; és pedig az Osztrák-magyar bank mindenkori kamatlábjának arányában. A mi a reeszkomptot illeti, a kamatláb szintén a jegybank mindenkori kamatlábjához viszonyítva, — az igénybe vett visszleszámitolási hitel és az illető pénzügyi alap-tőkéje arányában állapítatik meg. Ez a szabályozás főleg a vidéki pénzügyzetekre vonatkozik, de a fővárosi kis pénzügyzetekkel szemben is alkalmazható. A mi az érdekelt közönséget illeti, a betevők igen rossz szemmel nézik a kartel-alakítási törekvéseket. Az egységes betétkamat ugyanis $3\frac{3}{4}\%$ bruttó lesz, a mi $3\frac{3}{4}\frac{1}{2}\%$ nettó kamatnak felel meg, holott a bécsi pénzügyzetek pl. ma a betéteket 4% -kal kamatoztatják. A kartel hire azonban különösen az értéktőzsdét hangolta le, a melynek tagjaival eddig is több bank kartelszerűen járt el. Jövőben pedig, ha a kartelhez az összes bankok csatlakoznak, rendkívül megdrágul a tőzsdéi célokra szükséges piac beszerzése és különösen a lombard-üzletben válnak a kamatok igen nyomasztókká. Ez az amugy is igen szűk körben mozgó tőzsdéi üzlet további lehanyaglását fogja eredményezni. Ezek következtében a kartel létrejötte nem tekinthető biztosítottnak, pedig már az egységes kondíciók életbeléptetése határidejét július 1-re ki is tüzték, most azonban e határidőt július 10—15-re napolták el, feltéve természetesen, hogy addig az ellenálló bankokat sikerül a kartel eszméjének megnyerni.

A Magyar országos központi takarékpénztár r.-t. igazgatósága elhatározta, hogy részvénytőkéjét fölemeli. E célból július 3-ára rendkívüli közgyűlést hív össze. A közgyűlésen azt indítványozza, hogy 3500 darab 600 K névértékű új részvényt 1400 K árfolyamon bocsássonak ki oly módon, hogy minden részvénytulajdonosnak öt darab részvény után egy darab új részvény, vagyis minden egy régi részvény után egyötöd új részvény elővételi joga biztosítottassék. Az intézet utoljára 1905. év elején emelte föl részvénytőkéjét, úgy hogy most 10.500,000 K részvénytőke mellett körülbelül 20.000,000 K saját tőkével rendelkezik. A most tervezett kibocsátás folytán az összes saját tőke a látható tartalék hozzászámításával 25.000,000 K-n felül fog emelkedni. A kibocsátás árfolyama és az időközben 85 K-ra emelt osztalék mellett a részvény 6% -ot jövedelmez, mert a kibocsátás minden költségét az intézet viseli, a befizetés hosszú idő alatt részletekben történhetik s végre, mert a befizetett tőke után az intézet előlegesen 5% -ot térít meg.

Uj fakereskedelmi r.-t. A Gregersen G. és fiai budapesti vállalkozó cég a Boszniában levő zavidovicsi erdőüzemét 2,5 millió K alaptőkével részvénytársasági alapra fektette. Az erdőből évente 60,000 öl mifát termelnek ki, hat gatteres fűrészteleppel és 50 km. hosszú iparvasúttal. Az erdőirtási engedély még 13 évig tart.

Hofherr és Schrantz magyar gépgyári művek r.-t. cég alatt a Hofherr és Schrantz cég, melynek Kispesten mezőgazdasági gépgyára és vasöntője van, e vállalatát a bécsi Niederösterreichische Eskompte-Gesellschaft közreműködésével önálló magyar részvénytársasággá alakította át. Az alakuló közgyűlést június 22-én tartották meg Kispesten. A részvénytőke 6 millió K; a részvények a vállalat eddigi tulajdonosainak birtokában maradnak.

A Goldberger Sámuel F. és fiai r.-t. június 30-án rendkívüli közgyűlést tart a jelenlegi 4 millió K alaptőke felemelése tárgyában. Az alaptőkét hír szerint 6 millió K-ra emelik fel.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

J. L. Szabadka. A török sorsjegy helyett vegyen magának 2 drb convertált magyar jelzálog-sorsjegyet. E sorsjegyek vételét a következők indokolják: évente 6 huzás legkisebb nyereségy 2 darabnál A—B 280 korona. A törlesztésben kisorsolt sorsjegyek a további összes nyereséghuzásban részesednek. Főnyereségy 1 millió egyszáz-ezer korona. A török sorsjegy legkisebb nyereségye 240 frk és tovább nem játszik. A főnyereségy is csak 600,000 frank.

H. Szeged. Nevezett céget nem ismerjük.

K. A. Szabadka. Kérdezett sorsjegyek közül a 7683/1 sz. olasz vörös-kereszt sorsjegye sorsoltatott 30.95 lírával. Küldje be beváltás végett a Mercur banknak, IV., Váci-utca 37.

Horvátország. Koronajáradék szelvényeit küldje be a Mercur banknak, IV., Váci-u. 37. A Mercur bank minden szelvényt 10 nappal az esedékesség előtt is már díjtalanul vált be. A 4% -os magyar koronajáradék mai árfolyama 93 korona körül ingadozik és így a befektetett összeg több mint $4\frac{3}{4}\%$ -ot kamatozik.

Rima. Ezen részvények, kisebb ingadozásokat nem számítva, elég szilárdan tartják magukat. Tekintve, hogy a június 30-án lejárt év egyike a legjobbaknak, nem is kell csodálni. Bécs város sorsjegye 296 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercur banknak IV., Váci-utca 37.

Parajd. A nevezett csoportba való belépést nem ajánljuk.

Igazgató Kolozsvár. Az eladás iránt már intézkedtünk. Ajánljuk most helyette a budapesti villamos városi vasut vételét. A tavalyi jövedelmezőség mellett $5\frac{4}{10}\%$ kamatozásnak felel meg. A lap küldése iránt intézkedtünk.

L. Takys L. Kérdezett Józsv-sorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

Halasi előfizető. A buza a budapesti tőzsdén hivatalosan 100 kg.-ként van jegyezve, mindamellett előfordul, hogy egyes lapok, de sőt maguk az ügynökök is 50 kilogrammos árakkal számolnak.

Szeredai. A convertált és 3% -os jelzálog-sorsjegyek huzási jegyzékét jelen számunkban közöljük. Nem huzatott.

Érmelléki. Az osztrák hitel, államvasut, déli vasut és koronajáradékokat havonta csak egyszer arrangálják a budapesti tőzsdén. A magyar hitelbank, a leszámítoló bank, hazai bank, rimamurányi és a két közúti részvényt havonta kétszer arrangálják. Egyéb papírok cassanapon szállíthatók, természetesen ultima vagy medio szintén cassanap.

Szolnoki régi előfizető. Értékpapírforgalmi adó alá értékpapír-üzletek 200 korona árfolyamértéktől kezdve esnek. Az adó ezután 2000 koronáig 15 fillér és minden megkezdett további 2000 korona után 15 fillér. A budai sorsjegy megtartását már azért sem ajánlhatjuk, mert a biztosítás árfolyamveszteség ellen egyáltalán már nem eszközölhető, a veszteség azonban mintegy 65 korona.

Miskolcz. K. J. Nem huzatott.

Herczegszőlős. Köszönjük szíves információját. Rendeltetési helyére küldtük.

B.-Gyula. A kereskedelmi törvény értelmében az áru átvételével és a fuvardíj kifizetésével a fuvarozó ellen minden igény megszűnik. Oly hiányokért, melyek az átvételnél külsőleg felismerhetők nem voltak, a fuvarozó később is felelősségre vonható, ha beigazoltatik, hogy a hiány a feladás és a kiszolgáltatás között történt.

Vác. P. L. Nem huzatott.

Társaskör J.-ben. A kereskedelmi törvény nem írja elő, hogy a könyvek magyar nyelven vezettessenek, csak azt, hogy bármely élő nyelven.

D. L. H. Bécs városi sorsjegye 296 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás végett a Mercur banknak, IV., Váci-u. 37. E sorsjegyek hanyatlását azon körülmény idézi elő, hogy igen sokba kerül a sorsjegy tartása, illetőleg igen sok kamatot emészt fel.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

Erzsébet királyné Sanatorium-sorsjegyek.

12. sorsolás 1908. július 1-én.

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
174	5	50	1947	51	1000	4577	8	3000
486	67	50	2469	59	100000	4919	73	100
1000	4	50	2949	84	50	5005	66	100
1037	97	50	3350	44	100	5322	96	50
1206	43	100	3472	31	50	5849	5	50
1334	83	500	3900	16	100	5938	72	50
1590	56	500	4343	75	50			

Kifizetés minden levonás nélkül 1908. október 1-től kezdve.

Az előző sorsolásokból még beváltatlan:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
593	98	2129	65	2750	45	3282	57	4794	61
1263	40	2271	27	2910	25	3543	75	5070	77
1393	57	2291	71	2938	66	4121	48	5117	66
1497	49	2383	92	2956	67	4354	61	5392	35
1505	14	2673	61	3109	14	4747	80	5832	42

3%-os, illetve conversionális magyar jelzálog-sorsjegyek.

Sorsolás 1908. június 25-én.

Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
219	57	400	1639	89	400	2256	34	400
598	36	400	1918	09	400	2480	38	400
724	30	400	2065	32	400	2915	11	1500
724	63	400	2065	64	400	3117	88	400
844	53	4000	2094	86	400	3139	43	400
919	45	100000	2213	34	400	3435	64	1500
1141	35	400	2227	89	1500			

Ezen nyeremények a 3%-os nyereménykötvényeket, illetve azok nyereményjegyeit egészben; a conversionális nyereménykötvények A és B-vel jelölt részkötvényeit fele-fele részben illetik meg.

A 3%-os nyereménykötvények ugyanekkor megtartott tervszerű 20 koronás díj huzásán a következő sorozatok huzattak ki:

Sor.: 56 231 1598 2121

Ezen 20 koronás díjhuzások a kihuzott sorozatoknak csakis azon számú nyereménykötvényeire vonatkoznak, a melyek eddig konvertálva nem lettek, tehát ezidőszent is még 3%-os nyereménykötvényekként léteznek.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Le 10% adó	Le névérték	Tiszta nyer. kor.
100000	10000	200	89800
4000	400	200	3400
1500	150	200	1150
400	40	200	160

A nyeremények kifizetése (a minden kisorsolt 3%-os kötvény után 200 koronát, illetve minden conversionális nyereménykötvény A és B részkötvénye után 100—100 koronát tevő névértéknek levonásával, mely a törlesztési huzásokban törlesztetik), valamint a 20 koronás díjak kifizetése 1908. szeptember 25-től kezdve történik.

A nyereményhuzáson kihuzott kötvények, melyek törlesztési huzás után törlesztve még nem lettek, valamint a nyereményjegyek, melyekre a nyereményhuzásnál nyeremény esett, a nyeremény kifizetésekor új kötvényekre, illetve nyereményjegyekre cseréltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal és számmal vannak ellátva s a melyeken kitüntetettik, hogy azokra egy nyeremény már kifizettetett.

A 20 koronás díjjal kihuzott kötvények, illetve nyereményjegyek ezen díj kifizetésekor lebélyegeztetnek.

A kamatozatlan nyereménykötvények legközelebbi nyereményhuzása f. é. augusztus hó 25-én fog megtartatni.

Korábbi sorsolásokból még be nem váltott 3%-os nyereménykötvények:

Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
429	56	400	1215	44	400	1709	35	400
648	53	400						

A 20 koronás díjak huzásából: Sor.: 3 62 86 121 123 295 300 301 314 327 375 406 510 563 618 628 658 803 824 843 1142 144 202 236 265 330 434 502 550 640 664 682 797 870 990 2039 322

Törlesztési huzásokból: Sor.: 3 4 6 7 8 12 19 27 43 51 52 64 68 78 82 88 107 109 114 136 141 157 170 175 182 208 214 216 217 220 226 266 270 276 279 282 283 293 300 317 342 343 345 347 352 355 361 410 411 418 428 430 444 447 458 463 472 477 484 487 492 494 500 507 508 517 526 531 551 571 578 583 589 591 597 602 608 628 630 641 648 657 675 692 694 695 708 716 719 724 742 744 748 750 754 755 756 770 794 801 818 822 824 833 839 842 858 934 969 992 1001 005 010 026 032 034 035 041 052 084 099 114 115 127 149 166 170 184 212 219 222 229 230 233 236 279 289 291 297 299 309 341 343 344 348 385 394 398 404 405 408 412 418 419 422 429 431 434 438 448 451 464 468 476 478 487 491 494 496 507 532 545 569 585 592 599 600 601 603 641 642 644 645 652 654 656 659 668 677 679 680 683 695 698 710 731 754 763 772 797 810 814 824

830 838 841 845 853 863 872 893 896 906 919 932 933 943 951 960
978 2040 046 068 088 121 149 189 229 232 266 281 307 351 393
401 476 492 494 507 513 521 527 535 537

Ezen nyereménykötvények kamatozása az illető kisorsolások jegyzékében megjelölt határnapokon megsztint s az esetleg hiányzó későbbi kamatszelvevények a nyereménykötvények beváltásakor a tőkéből levonatnak.

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő 3%-os nyereménykötvények:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
7	06	606	07	1147	59	1567	13
57	53	619	41	1323	96	1599	04
57	54	633	65	1330	56	1660	57
57	55	638	43	1395	88	1667	57
75	34	663	21	1467	30	1676	15
175	54	684	09	1493	32	1775	27
423	01	688	92	1516	28	1780	70
470	94	700	37	1516	61	1782	03
521	50	721	02	1524	56	1841	27
545	90	1033	70	1530	51	1861	17
557	14	1103	10	1563	35	1861	18

Törvényesen megsemmisített nyereménykötvények:

Sor.: 187 Sz.: 02 Sor.: 1664 Sz.: 32

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott esedékes kamatozatlan nyereménykötvények.

Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.
28	87	A	200	1272	31	B	200	1977	18	B	200
28	87	B	200	1343	46	A	200	2004	95	A	200
126	99	A	200	1343	46	B	200	2004	95	B	200
126	99	B	200	1394	69	A	200	2092	19	A	750
238	53	A	200	1394	69	B	200	2092	19	B	750
238	53	B	200	1410	44	A	200	2112	6	A	200
343	30	B	1000	1410	44	B	200	2112	6	B	200
356	94	A	200	1435	57	A	200	2114	33	A	200
356	94	B	200	1435	57	B	200	2114	33	B	200
389	43	A	200	1451	15	A	200	2166	83	A	200
389	43	B	200	1451	15	B	200	2166	83	B	200
452	58	A	200	1485	34	A	200	2290	44	A	200
452	58	B	200	1485	34	B	200	2290	44	B	200
456	63	A	200	1495	45	A	5000	2338	100	A	200
456	63	B	200	1495	45	B	1000	2338	100	B	200
627	75	A	200	1611	44	A	200	2505	8	A	500
627	75	B	200	1611	44	B	200	2505	8	B	500
691	26	A	200	1633	99	A	200	2571	80	A	200
691	26	B	200	1633	99	B	200	2573	98	A	1000
710	91	A	2000	1667	88	A	200	2573	98	B	5000
710	91	B	2000	1667	88	B	200	2690	56	A	200
743	46	A	200	1761	100	A	200	2690	56	B	200
743	46	B	200	1761	100	B	200	2707	54	A	200
780	49	A	200	1804	67	A	200	2732	92	A	200
780	49	B	200	1804	67	B	200	2732	92	B	200
813	11	A	200	1810	19	A	200	2798	50	A	200
813	11	B	200	1810	19	B	200	3047	6	A	200
814	82	A	200	1847	90	A	200	3047	6	B	200
814	82	B	200	1847	90	B	200	3077	24	A	200
1035	33	A	200	1916	27	A	200	3077	24	B	200
1035	33	B	200	1916	27	B	200	3096	24	A	200
1147	56	A	500	1937	66	A	200	3096	24	B	200
1147	56	B	500	1937	66	B	200	3379	51	A	200
1230	41	A	200	1971	21	A	200	3379	51	B	200
1230	41	B	200	1971	21	B	200	3454	50	A	200
1272	31	A	200	1977	18	A	200	3454	50	B	200

Törlesztési huzásból:

Sor.: 1551

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt álló kamatozatlan nyereménykötvények.

Sor.	Szám	Betű	Sor.	Szám	Betű	Sor.	Szám	Betű
505	20	A	1621	34	A B	1778	03	A B
1114	91	A	1653	22	A	3426	11	B

A kamatozatlan nyereménykötvények 1908. április 25-iki nyereményhuzáson kisorsolt kötvények — melyek nyereményei 1908. július 25-étől kezdve fizettetnek ki — a jegyzéken felsorolva nincsenek.

1858. évi osztrák hitelsorsjegyek.

164. sorsolás 1908. július 1-én Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 34 sorozat:

559 579 671 1106 1353 1387 1393 1414 1498
1527 1555 1626 1647 1687 1790 1797 1839
2092 2196 2218 2320 2402 2509 2555 2872
2886 2949 3071 3505 3622 3727 4039 4068
4172

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
559	10	800	1626	60	800	2872	47	800
559	37	60000	1626	76	3000	2886	60	2000
559	81	800	1626	81	800	2886	69	800
579	16	800	1626	83	800	2949	50	2000
1106	35	800	1687	11	800	2949	58	800
1106	80	3000	1687	53	800	2949	59	800
1353	84	800	1790	29	800	2949	69	800
1387	41	800	1797	35	3000	3505	44	800
1387	51	30000	1839	36	800	3622	35	800
1387	81	800	2092	59	800	3622	97	2000
1393	75	800	2092	94	800	3727	56	800
1414	76	4000	2196	41	800	4039	36	10000
1498	22	800	2196	73	800	4039	67	800
1498	85	800	2509	45	800	4039	86	800
1498	93	800	2872	1	10000	4172	34	300000
1555	4	800	2872	44	4000	4172	87	800

A fenti sorozatokhoz még tartozó 3352 sorsjegy egyenkint 400 koronát nyert.

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	20% adó	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény	20% adó	Tiszta nyer. kor.
300000	59960	240040	3000	560	2440
60000	11960	48040	2000	360	1640
30000	5960	24040	800	120	680
10000	1960	8040	400	40	360
4000	760	3240			

A korábbi sorsolásokról még beváltatlanok:

Sor.: 6 11 12 16 17 21 26 29 33 36 37 46 47 48 49 50 51 52 53
55 64 72 78 79 81 84 97 98 103 106 108 112 114 117 118 121 124
129 133 135 140 141 145 153 155 157 159 162 169 178 181 182 197
200 203 205 208 214 216 223 226 229 230 233 235 238 250 251 252
265 271 273 276 278 279 286 288 294 297 300 301 302 311 317 320
323 324 330 332 333 334 346 350 352 357 358 359 364 365 368 376
378 380 382 383 388 408 412 414 415 420 421 426 434 435 436 439
441 444 446 448 459 465 467 469 471 472 473 479 480 483 484 486
488 489 493 502 503 505 513 515 534 535 538 539 543 544 548 550
557 558 561 564 565 569 572 574 581 588 589 598 601 602 604 605
606 609 611 618 619 622 624 634 636 638 644 651 653 658 659 663
667 668 682 683 687 693 694 699 700 705 708 712 723 726 729 733
741 747 753 758 759 764 768 769 770 773 774 778 780 782 793 795
801 802 803 809 815 825 827 829 830 832 836 839 849 851 852 853
859 864 868 875 883 888 894 900 904 907 908 911 915 918 924 927
928 929 931 936 937 939 941 942 950 957 960 965 982 985
1004 007 008 011 018 025 026 027 030 032 039 040 046 056
059 061 063 068 069 075 080 083 087 092 096 098 111 114 115 117
119 122 125 127 130 136 138 141 147 148 149 157 159 165 167 168
172 173 180 182 184 203 211 216 220 226 230 240 244 245 248 254
256 258 259 260 261 263 287 288 291 292 296 298 299 306 310 314
316 317 321 324 326 331 333 336 343 344 360 367 369 376 381 391
400 403 404 408 409 411 413 415 416 420 424 427 432 433 437 439
445 447 458 461 476 478 479 482 495 499 514 516 517 518 521 522
531 533 534 542 543 551 560 561 563 567 570 579 580 581 586 587
588 592 597 602 603 604 610 615 624 639 640 641 643 645 646 656
660 661 662 670 677 682 690 693 695 696 698 700 705 707 708 711
712 720 725 731 733 734 741 743 746 748 754 768 772 776 782 785
787 819 827 829 831 834 837 840 841 842 844 856 861 866 869 871

873 874 877 887 890 892 893 898 906 910 914 915 916 920 922 925
 929 932 935 942 947 948 950 952 953 955 959 964 974 975 979 984
 987 990 995 996

2002 005 019 026 028 030 035 041 048 056 068 070 072 073 074
 077 081 082 083 085 086 087 090 095 096 097 103 117 119 124 126
 140 144 146 149 150 152 156 158 162 163 164 177 178 184 199 200
 201 203 209 214 217 221 223 226 239 242 245 247 249 250 257 258
 266 273 290 293 294 303 312 313 314 319 323 326 331 334 335 340
 343 348 350 364 369 370 379 385 387 392 393 394 397 400 403 406
 408 409 424 427 431 432 437 438 439 443 452 460 465 469 471 472 473
 476 482 484 486 488 492 495 497 500 505 517 520 528 530 534 543
 558 559 570 571 572 575 581 592 594 602 605 609 611 612 614 618
 620 624 625 629 639 641 652 656 662 663 665 680 682 683 690 697
 701 704 705 713 717 720 721 735 749 750 751 762 769 777 780 781
 783 792 795 796 798 800 801 807 808 809 817 822 827 835 838 840
 849 850 852 854 855 858 860 862 867 877 879 880 891 893 897 900
 902 906 907 908 909 914 916 920 923 927 928 931 933 934 935 936
 943 945 946 947 951 953 961 963 966 969 971 978 980 982 985 986
 987 988 990 992 995 996

3002 004 005 009 013 020 023 027 031 034 038 041 043 044
 048 054 061 068 081 084 085 092 096 106 112 114 116 119 124 125
 126 139 141 142 143 147 150 155 156 157 159 163 164 166 178 182
 183 186 187 193 195 202 209 211 217 221 226 229 237 239 240 246
 249 252 262 264 278 286 290 296 297 299 301 303 305 306 309 313
 317 319 332 340 341 344 346 349 354 355 360 365 369 375 382 392
 394 395 402 415 416 418 421 424 432 433 434 437 442 443 451 462
 474 477 487 489 496 499 500 503 507 508 528 533 535 542 545 557
 560 565 568 571 573 578 580 588 589 599 601 603 609 620 623 626
 634 638 648 649 666 667 668 669 673 675 683 684 688 695 700 701
 709 716 717 720 728 730 735 747 749 752 753 763 767 769 773 776 777
 789 798 799 807 821 828 836 838 842 843 845 846 851 862 877 879
 880 894 897 898 908 917 923 927 929 937 939 940 950 953 955 957
 958 959 962 963 968 972 977 983 985 988 993 998

4003 005 007 008 009 012 016 020 022 023 024 026 042 043
 045 047 052 074 076 081 082 087 110 115 121 123 126 129 134 135
 137 138 147 154 160 164 178 180 186 188 190 198

1882. évi osztrák vörös-kereszt sorsjegyek.

63. sorsolás 1908. július 1-én Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyeremények:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
171	28	200	4674	46	200	8863	6	200
865	46	100	5652	15	100	9799	25	100
1041	46	100	5835	12	100	10433	7	100
1263	6	100	6009	47	100	10576	7	100
1348	13	100	6586	48	100	10599	41	2000
1489	16	200	6835	1	100	10894	24	100
2956	2	100	6942	1	100	11543	11	1000
3218	43	200	7563	4	100	11714	8	200
3565	42	200	8194	21	200	11947	28	200
3762	48	100	8525	33	200	11699	50	100
3953	34	30000	8749	20	100	11998	7	100
4255	46	1000						

b) Törlesztési huzás:

76 181 270 638 925 1071 1146 1488 1787
 1830 1947 2034 2132 2229 2731 2767 2987
 3346 3553 3603 3621 3812 3897 3939 4154
 4181 4444 4509 4977 5245 5700 5969 6059
 6448 6569 6719 6766 6826 6865 7106 7566
 7603 7624 7845 8067 8089 8500 8585 8651
 8686 8670 8973 9150 9179 9660 9786 9985
 10216 10320 10409 10534 10563 11086 11162
 11549 11707 11822 11826 11978 11980 11983

Ezen fenti 71 sorozatban foglalt 3550 sorsjegy egyenkint 30 koronát nyer. A nyereményszelvény a törlesztési összeg kifizetése alkalmával a sorsjegyről levágtatik és a tulajdonosnak a további nyereményhuzásban való részvételre visszaadatik.

Kifizetés 1908. július 5-től kezdve.

Kifizetési táblázat.

Nyeremény	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.
30000	5996	24004	200	36	164
2000	396	1604	100	16	84
1000	196	804	30	2	28

A korábbi sorsolásból még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
26	42	1695	42	4468	31	5856	12	7732	26	10040	32
33	47	2028	30	4555	31	5863	15	7772	42	10102	32
283	42	2036	7	4563	12	5872	39	8100	45	10109	44
286	50	2050	50	4575	20	5947	28	8132	45	10360	31
342	32	2277	12	4628	50	5970	10	8274	39	10532	25
492	42	2290	1	4639	34	6428	41	8365	20	10602	29
653	39	2292	38	4677	34	6768	20	8377	17	10886	25
670	46	2688	16	4678	36	6770	7	8569	8	10919	48
684	33	2957	38	4712	14	6786	37	8698	6	11263	27
870	12	3208	35	4805	42	6909	1	8906	27	11318	18
905	27	3213	47	5009	31	7009	17	8911	9	11341	25
1011	5	3427	14	5140	34	7230	29	9275	36	11447	49
1118	3	3540	31	5247	40	7298	31	9331	13	11460	3
1360	46	3570	27	5293	45	7310	26	9440	44	11560	3
1412	12	3581	43	5311	37	7342	50	9516	1	11602	22
1472	13	3708	37	5318	5	7431	4	9779	38	11663	9
1546	8	3821	39	5371	26	7434	37	9831	50	11731	1
1557	43	3981	26	5655	48	7453	40	9842	29	11809	14
1596	31	4318	49	5786	49	7453	48	9880	4	11814	3
1690	13	4350	48	5791	7	7612	8	9972	3		

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 4 6 8 10 18 29 44 46 57 58 65 73 74 80 82 84 89 92 108
 109 115 121 126 128 136 139 148 151 168 197 203 204 219 232 233
 241 246 262 265 269 275 287 302 306 309 320 325 326 339 342 343
 347 357 360 363 381 383 396 404 413 414 416 422 430 431 441 451
 452 454 458 465 468 469 477 480 491 501 518 523 525 534 545 546
 548 569 571 599 620 623 628 635 639 648 649 654 661 669 691 710
 711 736 757 759 760 766 767 770 781 784 790 796 809 812 820 822
 840 850 857 867 869 876 888 894 895 907 912 915 919 920 922 937
 950 952 956 961 966 970 972 990

1005 007 016 019 024 027 029 032 033 037 047 057 072 077
 083 092 096 101 106 110 115 120 131 143 145 148 151 158 160 162
 169 173 174 183 203 207 215 218 221 240 242 270 290 294 297 306
 315 329 338 355 356 368 381 383 386 387 390 407 414 431 451 454
 471 474 476 483 486 505 509 516 540 547 551 563 570 578 580 587
 588 594 599 609 629 635 648 649 663 669 672 673 678 687 693 698
 706 709 720 728 734 749 779 781 783 799 806 811 815 829 832 834
 847 853 855 856 858 865 868 868 869 875 883 890 891 922 924 926
 935 937 938 945 956 958 959 965 974 982 985

2017 025 028 044 047 062 073 074 080 082 097 113 117 118
 143 153 158 160 165 168 171 177 197 206 208 225 227 232 240 242
 247 251 254 255 257 259 271 294 301 308 311 313 325 326 329 330
 347 352 361 368 371 381 399 403 408 430 431 443 456 457 473 477
 488 491 495 498 517 525 533 538 540 543 559 567 569 572 595 606
 610 616 619 639 641 643 660 664 678 689 700 719 720 726 734 737
 740 748 753 754 761 773 778 817 820 823 832 835 842 856 865 867
 868 874 881 884 887 888 902 908 912 913 917 919 920 933 937 942
 945 962 973 975 988 994 997 998

3001 003 007 017 018 025 026 031 033 036 042 068 075 076
 084 086 095 098 099 125 137 150 157 159 163 175 179 191 202 203
 209 215 235 245 259 261 270 274 275 277 291 293 300 302 309 323
 331 334 340 342 343 347 357 358 371 372 419 423 432 441 443 444
 478 481 484 492 494 501 512 517 535 538 545 549 551 560 561 562
 570 575 598 614 628 630 640 642 646 670 693 709 711 720 721 727
 745 753 761 764 773 786 792 801 807 823 824 831 838 842 844 850
 853 872 874 876 893 898 902 921 953 955 973 980 987 995

4007 009 012 023 030 041 044 053 056 066 070 076 078 086
 094 095 104 117 126 138 142 151 160 166 208 209 222 224 230 231
 245 246 258 282 284 289 302 345 354 355 358 360 363 364 384 385
 390 393 400 404 411 412 414 437 440 445 451 457 459 469 473 484
 486 494 501 512 514 517 518 520 548 555 569 576 600 601 607 612
 613 621 624 643 644 645 650 652 653 667 686 689 691 692 698 715
 720 722 736 741 742 754 756 772 775 776 783 791 795 803 806 808
 815 826 832 842 873 875 886 889 891 894 989 912 917 922 927 930
 940 941 945 950 952 955 956 958 959 962 966 989

5000 028 036 042 051 053 056 063 065 086 101 110 112 113
 116 135 138 154 157 158 163 164 182 194 208 211 212 220 231 236
 238 240 244 252 257 264 268 275 316 329 335 347 361 371 373 379

390 391 393 397 401 428 435 437 442 462 470 471 488 510 517 521
 529 584 590 598 600 616 627 641 648 649 658 665 692 697 704 713
 714 720 738 755 772 782 788 797 800 807 817 824 846 850 851 855
 863 867 869 870 907 922 931 932 934 938 945 952 961 962 984
 986 996

6016 026 039 046 055 064 070 074 079 108 113 122 151 159
 164 170 173 183 188 189 205 212 221 222 228 233 241 266 277 283
 302 328 343 350 351 352 355 359 372 374 379 380 396 399 408 409
 421 422 423 435 450 464 476 484 494 501 503 506 512 531 540 542
 550 551 555 557 574 576 581 598 600 601 607 610 613 614 616 636
 641 645 649 657 666 669 670 671 683 690 691 710 726 730 737 744
 763 771 773 777 778 779 785 793 804 809 821 828 838 841 854 862
 889 900 903 913 959 966 967 972 975 990 991

7000 001 010 019 023 034 040 046 059 061 062 067 068 070
 085 093 105 109 118 128 136 138 146 159 164 168 172 173 176 182
 185 190 192 213 214 223 232 236 261 269 271 272 277 281 294 296
 304 318 319 327 341 342 350 363 366 368 385 397 399 413 422 432
 484 457 467 470 481 482 483 484 494 495 500 502 525 536 568 571
 573 579 597 612 614 620 622 633 637 641 644 649 650 654 663 666
 674 686 689 697 710 717 720 753 765 766 769 779 786 791 815 819
 824 829 831 839 846 850 853 861 875 885 907 916 922 928 937 947
 962 967 982 984

8003 018 025 026 029 030 043 064 070 080 095 100 106 116
 124 144 153 160 164 166 169 181 184 193 204 219 226 231 248 252
 262 269 344 348 359 362 366 377 378 398 403 412 431 433 442 447
 448 454 468 474 499 503 520 522 524 527 537 547 561 563 572 573
 581 582 596 599 602 606 614 615 621 641 645 646 655 669 683 684
 687 691 699 708 711 723 736 737 762 779 787 789 792 794 803 806
 811 812 827 828 842 848 849 863 873 875 879 884 889 890 894 898
 906 907 913 921 931 934 938 941 945 952 953 955 960 966 972 982
 986 999

9000 001 003 013 019 034 044 048 050 058 061 068 072 076
 089 090 108 110 111 118 128 147 151 177 189 194 198 232 233 252
 253 255 270 272 278 284 295 299 309 310 324 327 350 351 359 383
 389 392 394 411 415 421 430 440 451 459 462 467 476 491 492 500
 508 509 519 521 526 529 531 538 549 554 558 561 566 567 612 616
 631 635 636 641 647 649 658 668 670 672 674 677 688 710 725 726
 727 736 745 761 763 768 783 789 793 798 800 801 816 819 834 836
 837 840 843 848 851 853 860 869 878 881 882 891 907 908 912 943
 957 961 971 975 978 989 991 996

10000 002 009 039 040 047 068 073 084 087 108 116 118 119
 141 141 153 157 187 191 193 200 201 202 208 237 241 242 244 247
 250 253 262 263 266 267 272 273 292 298 299 303 310 311 313 332
 347 351 371 375 399 400 404 415 427 430 432 434 443 450 453 459
 460 462 491 498 500 502 513 541 544 546 553 558 579 582 595 606
 616 619 620 623 624 644 657 663 665 677 678 681 686 690 714 718
 733 744 748 749 751 756 761 766 775 787 789 793 795 801 804 813
 826 834 838 839 840 841 852 875 916 918 924 930 931 941 944 949
 956 977 980 985 989 996

11002 007 008 009 028 029 053 059 060 067 089 097 105 116
 127 148 161 166 167 173 178 197 200 203 204 207 213 217 219 231
 246 254 268 281 284 299 315 344 346 378 379 380 386 395 397 401
 413 434 438 447 460 461 470 502 508 525 535 537 554 559 564 567
 571 572 574 583 591 610 624 631 634 646 655 658 662 673 678 686
 695 708 719 734 738 761 767 776 783 787 788 797 802 804 817 819
 825 830 838 844 862 967 869 878 885 893 897 916 918 927 931 941
 952 977 979 981 982 988

5%-os forint értékű Albina takaré- és hitelintézeti záloglevelek.

21. sorsolás 1908. június 27-én.

500 frtos. Sz.: 24 36 124 142 217 296 367 368
 394 396 484 488 502 517 534 568 624 644 706 736 749
 765 862 893 894 895 917 918 940 951 957 973 982 1071

1000 frtos. Sz.: 46 50 55 69 99 127 150 153 165
 168 177 209 271 309 332 363 419 424 431 454 474 479
 489 490 495 546 567 572 751 793 827

Korábbi kisorsolásokról még be nem váltatott:

500 frtos. Sz.: 249 625 663 771 1132
1000 frtos. Sz.: 49 595

Kifizetés 1908. január 1-től kezdve.

1874. évi Bécs városi sorsjegyek.

123. sorsolás 1908. július 1-én Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 21 sorozat:

**172 184 216 241 256 279 390 486 502 824
 855 872 916 1002 1234 1584 1665 2016 2548
 2769 2947**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
184	25	500	390	94	2000	1584	48	2000
184	65	500	486	26	500	1584	99	500
184	95	500	486	66	20000	2769	97	2000
216	60	500	486	83	10000	2947	19	500
279	14	400000	502	62	500	2947	86	500
279	16	2000	855	57	500	2947	100	500
390	18	500	916	63	2000			

A fenti sorozatokban foglalt többi 2080 sorsjegy egyenkint 320 koronát nyert. Kifizetés 1908. október 1-től kezdve. — Legközelebbi huzás 1908. november 2-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyer. korona	Le 20%	Tiszta nyer. korona	Nyer. korona	Le 20%	Tiszta nyer. korona
400000	79960	320040	2000	360	1640
20000	3960	16040	500	60	440
10000	1960	8040	320	24	296

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sor.: 1 2 5 6 7 10 14 15 21 24 28 30 34 36 40 41 42 46 53
 56 60 68 70 77 82 86 95 100 103 104 109 110 113 118 125 137 138
 140 142 143 146 150 151 154 158 166 168 169 176 178 188 189 190
 192 199 200 203 208 209 213 218 222 230 232 237 242 244 249 251
 252 254 255 257 265 270 271 272 273 275 283 285 286 296 297 300
 308 309 310 312 317 318 320 325 327 333 334 338 339 346 353 359
 361 364 367 374 376 380 383 384 385 387 399 400 402 403 407 414
 418 419 421 429 432 437 441 444 452 458 460 463 464 477 484 496
 497 500 501 507 508 515 519 521 527 531 534 543 549 551 555 556
 558 563 564 566 567 569 572 574 577 580 582 586 588 593 594 602
 609 610 611 615 621 625 636 637 641 653 656 661 663 672 675 682
 686 689 690 691 692 700 705 708 710 712 723 730 734 751 753 763
 771 777 780 792 793 807 808 814 826 837 838 840 841 846 851 860
 863 865 874 875 883 888 889 891 897 900 902 911 920 926 933 936
 941 942 949 954 961 962 964 968 987 988 989 995 997 998 999
 1005 008 012 016 019 026 027 038 042 053 056 063 064 070
 088 086 096 102 104 110 117 121 126 131 136 138 139 141 147 158
 163 164 165 168 173 174 176 179 188 189 190 191 194 196 197 198
 201 202 206 208 210 212 214 216 220 222 223 225 228 229 230 231
 233 236 237 239 243 245 247 248 255 262 264 266 272 273 276 281
 284 285 288 293 299 301 314 316 325 327 335 341 342 354 355
 356 362 372 377 379 381 382 383 390 397 403 406 411 414 418 421
 438 442 443 444 458 467 470 479 490 494 500 503 507 510 523 524
 537 539 541 561 572 578 597 599 600 602 619 620 622 624 627 641
 645 646 647 650 651 654 659 663 666 669 671 672 673 678 700 701
 702 703 705 709 718 727 734 735 742 745 747 754 757 772 778 779
 784 786 788 795 798 799 807 809 810 811 812 816 819 820 827 830
 834 842 845 848 863 867 870 872 878 882 885 891 897 900 904 913
 917 919 924 926 937 938 940 950 951 969 970 972 973 978 979 987
 2001 002 006 009 012 013 018 020 027 034 035 038 039 049
 056 058 059 063 079 083 090 091 093 095 097 098 101 107 109 114
 117 131 142 147 150 156 157 162 164 168 181 184 185 188 193 208
 214 215 217 221 224 225 233 234 243 256 262 276 288 291 298 302
 303 306 312 321 336 337 343 344 357 359 362 368 371 376 377 383
 384 406 425 427 436 438 454 456 457 459 461 475 482 483 485 491
 496 505 509 511 513 521 525 534 535 554 569 570 571 574 577 581
 584 589 597 607 611 612 614 615 620 633 635 638 649 652 653 654
 657 661 664 669 671 678 685 686 690 692 693 695 700 702 713 718
 719 724 728 732 735 738 742 743 752 755 756 761 765 776 786 788
 796 797 799 803 809 811 815 819 823 826 827 828 831 834 835 839
 848 850 854 857 858 860 863 865 867 874 877 880 885 887 895 906
 908 912 913 916 917 918 919 926 929 934 935 936 937 941 943 944
 952 962 963 970 974 985 987 995

Budai sorsjegyek.

55. utolsóelőtti sorsolás 1908. június 15-én.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Korona	Szám	Korona	Szám	Korona	Szám	Korona
6011	200	18434	200	22492	400	33228	200
8742	200	19897	200	22963	200	33631	200
11000	200	20215	200	23757	200	34718	400
11740	2000	20218	200	25853	200	35960	200
11848	400	20767	400	26700	200	40571	200
15062	200	21712	40000	29424	400	41835	200
16600	200						

Egyenként **150** koronát nyert a következő 3475 sorsjegy:

- Sz. 15 44 81 86 112 136 150 164 182 186 199
 206 250 262 277 290 296 312 344 360 368 414 434
 449 450 486 500 523 535 567 568 571 579 589 596 602
 627 628 630 636 642 649 652 662 671 701 723 750 758
 773 783 796 825 846 866 871 899 903 929 950 959 972
1011 061 068 091 093 145 189 193 200 207 219 239 247
 264 298 304 311 319 335 347 359 373 378 380 397 431
 439 440 443 474 484 513 522 556 589 602 663 667 674
 681 682 683 692 694 708 734 753 754 774 790 797
 801 812 852 926 927 932 940 955 967 **2018** 023 092
 095 112 126 134 144 149 154 163 172 179 195 197
 232 256 289 290 311 319 325 386 417 437 443 479
 481 486 489 497 509 521 567 624 640 642 644 655
 666 676 706 710 730 749 772 798 808 814 842 901
 924 929 933 949 952 962 974 988 **3013** 082 103 129
 157 160 174 213 224 225 240 282 283 295 308 344
 366 384 395 398 407 426 436 438 453 456 470 482
 519 526 532 567 608 636 642 645 650 658 674 704
707 729 749 797 808 812 823 832 834 835 844 850
 864 901 904 930 938 970 971 983 **4020** 023 037 057
 065 082 102 128 139 146 149 162 173 181 184 203
 221 232 237 242 251 252 260 284 296 310 337 347
 351 356 373 389 403 418 426 470 479 482 496 498
 507 513 538 553 569 612 625 631 667 671 673 687
 688 729 738 740 754 776 818 834 837 838 841 849
 850 919 937 941 952 975
5000 002 041 046 052 062 064 066 073 075 086
 105 108 111 183 210 213 214 237 259 278 279 283
 301 302 308 328 373 399 417 433 450 451 462 481
 495 507 509 517 520 529 541 548 560 562 576 592
604 605 622 624 643 660 665 677 678 681 695 737
 761 764 782 801 809 815 824 846 860 863 871 888
 913 914 933 951 **6004** 024 047 051 094 112 129 147
 153 157 160 181 195 198 207 222 226 235 243 247
 266 268 284 298 300 331 334 357 359 382 386 389
 392 411 415 428 432 444 470 494 515 532 542 549
 553 628 634 685 686 700 707 741 751 762 763 806
 808 811 814 832 888 899 917 920 926 **7016** 032 042
 046 061 062 069 070 081 082 092 096 102 138 143
 149 161 184 186 189 199 268 269 273 279 290 296
 302 309 312 314 315 317 322 324 332 334 364 415
 448 470 477 490 525 537 563 574 577 594 596 597
 600 620 629 640 646 668 717 766 787 789 793 809
 837 855 864 884 888 895 897 920 928 929 934 938
 946 992 **8032** 043 050 052 066 084 085 087 088 096
 116 173 176 184 188 189 208 248 250 254 290 325
 369 375 387 398 408 421 443 445 447 465 479 482
 505 514 518 559 570 593 604 606 615 623 631 632
 668 715 719 746 747 760 771 773 775 788 797 850
 891 893 901 908 915 979 **9017** 019 040 041 047 056
 063 081 085 103 106 112 153 162 175 216 224 243
 249 281 290 297 **308** 309 320 330 336 417 418 441
 454 461 473 475 498 526 536 539 541 550 561 564

- 567 606 611 643 645 668 701 703 709 711 718 745
 782 788 791 798 820 831 849 851 858 869 870 887
 891 895 912 926 949 950 954 960 978 983 991
10005 014 016 020 027 058 064 092 121 122 128
 138 145 159 185 216 276 301 303 306 311 318 338
 341 360 374 402 434 440 443 469 481 484 497 515
 520 577 587 595 614 634 642 646 682 694 698 706
 720 721 745 751 763 807 808 811 818 820 852 882
 887 892 894 903 913 926 928 936 972 **11009** 026
 042 044 054 071 095 137 186 207 209 221 225 240
 260 261 281 309 330 340 343 350 369 384 390 403
 434 437 457 460 474 499 512 550 560 568 570 579
 589 606 611 618 619 652 694 712 716 717 764 791 794
 806 810 817 838 854 887 898 910 918 947 956
12008 021 022 026 034 039 042 059 065 109 114 120
 123 134 157 159 167 169 196 214 223 228 236 237
 242 257 267 271 292 306 323 334 342 379 383 412
 434 443 456 461 490 507 514 519 524 559 567 607
 612 645 682 694 707 711 713 731 733 734 742 746
 747 777 805 819 830 834 857 863 865 867 895 926
 953 959 963 965 974 982 **13008** 043 049 057 060 082
 130 155 158 172 191 195 202 204 207 219 225 243
 248 274 282 287 304 316 348 361 362 371 414 425
 428 430 444 511 552 556 559 574 577 581 591 598
 621 627 678 681 728 748 756 758 761 763 768 781
 859 894 904 906 908 930 944 946 982 **14018** 035 065
 068 076 077 111 134 144 174 189 226 244 248 250
 276 304 312 328 329 332 357 368 389 408 409 425
 440 441 471 484 487 500 507 549 551 554 563 572
 597 627 637 643 659 665 678 686 701 705 713 728
 738 766 803 826 844 846 849 853 870 885 905 958
 961 981 988 993 996
15006 013 022 042 043 047 049 079 082 117 120
 125 132 139 145 173 174 185 186 188 191 208 227
 242 262 265 270 305 320 327 340 358 365 395 429
 443 467 470 498 503 505 509 515 516 518 533 550
 565 577 591 612 617 646 655 657 665 675 696 708
 739 772 773 779 795 802 804 807 814 819 840 862
 871 884 896 901 904 917 930 943 **16010** 033 043 052
 061 080 094 099 116 135 143 144 168 188 191 197
 205 216 230 242 297 300 324 341 346 349 397 406
 419 420 445 450 473 474 496 505 521 526 542 546
 547 557 568 586 590 598 632 634 655 672 680 682
 690 692 710 714 732 746 755 791 815 819 820 824
 833 844 855 857 862 874 928 932 937 949 951 952
 962 982 999 **17028** 044 056 096 105 109 115 128 143
 168 186 192 219 234 237 239 253 280 290 299 310
 330 338 342 354 356 375 383 394 398 399 400 406
 410 443 446 447 455 483 517 532 571 574 588 593
 595 615 617 623 630 634 654 658 687 732 744 747
 749 760 771 801 802 813 820 839 845 862 918 969
18040 065 081 098 116 126 132 135 166 187 199 212
 231 233 237 256 273 280 295 321 349 363 366 386
 413 414 416 424 428 465 467 472 493 508 509 519
 543 549 557 559 580 592 594 595 597 649 689 691
 694 700 705 772 777 780 784 792 817 824 859 865
 892 913 920 925 952 992 **19003** 006 021 027 046 057
 064 071 088 095 098 119 143 146 154 166 173 175
 191 204 217 224 241 250 262 298 320 329 331 344
 349 365 370 381 383 402 417 421 429 467 474 492
 530 537 643 662 678 685 717 730 732 746 747 759
 777 779 799 826 841 862 865 936 943 946 955 978 981
20001 009 065 072 073 081 095 113 143 144 182
 188 203 205 213 216 222 228 235 236 237 238 241
 246 250 273 276 316 328 350 363 383 390 409 418
 423 435 440 446 450 452 455 468 475 489 499 522
 530 536 546 573 585 589 629 638 656 663 679 692
 702 706 707 720 738 752 778 789 795 796 807 823

826 837 844 906 922 953 955 969 971 976 985 21013
015 024 041 069 094 099 113 156 164 183 240 242
244 246 249 262 314 329 350 362 376 387 394 403
404 415 429 460 469 477 507 511 516 550 563 586
597 611 613 625 633 646 652 663 666 670 677 690
705 714 727 734 739 746 751 762 765 778 780 787
810 845 867 893 894 910 912 915 931 956 993 22008
023 032 035 038 052 054 065 072 091 100 101 107
115 119 123 127 165 189 227 264 276 290 299 318
323 349 354 355 373 380 388 389 402 417 427 495
501 503 510 524 525 529 570 571 582 587 590 598
609 622 648 654 657 660 680 681 682 683 688 699
705 716 729 766 770 776 779 783 828 835 836 844
885 912 913 931 935 946 958 985 994 996 23093 094
115 117 130 143 172 183 192 213 232 239 245 269
277 285 300 301 315 336 353 354 363 371 384 389
394 397 407 430 439 453 454 456 457 466 467 468
469 477 483 499 508 519 543 556 592 596 608 618
623 629 643 662 678 686 701 704 706 719 730 732
770 788 790 792 816 817 839 850 853 856 857 858
880 883 888 903 908 918 929 934 954 969 982 24000
016 022 023 052 080 084 085 107 108 112 134 139
149 150 164 202 232 239 243 268 288 301 324 341
355 390 391 404 438 446 454 456 470 485 504 532
533 546 555 559 574 589 598 599 612 621 630 634
643 656 737 769 775 793 794 798 816 824 835 840
867 877 885 893 906 912 916 930 942 944 954 955
958 976
25010 016 030 114 128 130 133 145 157 160 174
207 213 217 229 230 246 282 291 299 323 328 342
346 362 366 370 373 381 382 394 427 440 456 461
468 498 502 510 519 532 535 538 556 557 598 621
622 640 653 657 660 677 678 699 725 731 738 743
745 769 773 774 776 804 829 832 858 873 883 895
912 920 921 935 945 958 965 971 982 983 994 997
999 26021 025 033 034 067 077 085 087 088 103 121
123 125 147 154 162 171 174 177 201 208 210 237
240 249 273 286 315 318 327 334 346 351 360 375
393 409 410 414 416 432 434 448 461 479 486 488
495 506 522 530 536 538 550 577 579 591 592 596
618 635 637 659 668 697 707 717 726 742 745 746
748 750 755 770 776 793 810 831 841 854 855 877
884 928 932 961 981 982 983 988 27006 026 052 058
065 069 073 078 083 092 098 105 140 142 143 146
164 179 192 209 228 241 257 274 301 319 327 339
352 367 371 375 409 413 427 449 455 475 496 502
504 514 521 522 527 529 537 541 562 563 578 580
581 612 621 624 628 638 645 698 706 741 762 766
779 788 803 810 818 822 831 850 864 903 923 951
961 970 976 986 991 995 996 28002 014 016 055 065
083 084 095 102 108 111 132 139 141 153 157 187
192 205 206 227 230 256 260 268 276 286 293 304
305 314 316 334 336 345 360 381 391 399 415 431
441 492 506 529 535 548 549 550 560 569 620 668
685 709 721 738 742 746 757 769 784 814 815 836
847 859 871 872 874 889 924 929 932 944 951 956
957 965 983 987 29008 029 033 076 108 113 150 156
172 178 201 213 233 241 247 248 281 288 292 314
349 386 389 406 437 453 454 475 503 508 509 531
532 533 541 546 552 562 611 615 622 625 631 673
707 747 756 766 767 778 808 837 843 851 872 891
899 909 911 924 945 951 961 964 969 975 995
30005 035 071 109 123 143 160 164 165 184 185
193 203 242 258 264 320 343 351 358 361 362 370
388 398 416 417 425 436 438 445 448 460 477 492
496 520 534 546 558 582 618 664 668 676 685 705
707 715 717 719 733 735 793 842 851 854 859 877
906 907 919 940 945 954 955 985 989 31013 023 048

067 068 077 115 118 122 124 127 182 187 215 223
242 254 258 268 269 275 276 282 307 320 324 339
344 365 367 372 381 389 400 420 459 516 533 537
576 596 609 610 618 629 632 640 650 673 683 698
707 719 720 735 750 778 788 821 828 830 835 847
855 927 930 944 973 992 32000 006 025 042 043 064
068 089 113 114 122 123 128 134 136 140 143 152
161 165 211 253 259 264 276 284 289 300 315 325
352 364 379 382 392 415 437 443 459 460 466 472
488 491 494 544 560 589 599 610 616 646 659 668
672 687 691 694 761 763 766 796 801 806 816 817
822 834 836 842 846 851 919 934 943 991 33036 091
101 108 109 130 136 144 152 212 246 288 291 295
309 325 327 332 336 351 352 366 384 386 399 414
426 437 450 467 468 500 501 510 522 552 555 561
579 586 590 663 702 709 726 786 796 853 865 867
883 892 900 905 918 923 924 930 968 971 993 34009
011 012 019 048 059 064 067 072 082 088 092 093
109 117 123 143 149 179 206 212 218 219 223 237
246 249 256 274 285 287 296 298 306 359 375 386
412 441 462 465 522 528 547 569 572 586 588 616
626 643 653 663 683 687 694 704 719 724 732 748
749 774 786 796 802 813 823 851 854 857 901 929
933 942 951 959 960 975
35013 086 097 118 170 179 258 263 282 289
312 318 332 353 361 432 438 449 451 462 464 493
504 518 523 566 578 607 613 636 643 657 661 711
713 723 759 776 793 796 814 872 899 908 909 919
925 927 942 952 956 971 989 36017 026 038 057 062
078 085 099 122 131 144 153 160 171 229 267 289
350 351 365 411 419 479 539 553 589 605 622 628
639 641 652 679 687 705 706 709 717 720 759 809
811 815 839 861 865 877 894 895 917 938 947 953
960 968 978 982 987 37011 014 028 048 068 075 088
091 110 154 182 207 215 271 308 354 377 385 407
415 423 438 442 444 480 505 519 529 531 534 544
547 595 601 607 609 655 663 664 678 692 694 700
721 729 754 760 783 785 788 822 868 911 927 932
948 957 969 970 973 986 38047 105 113 118 120 132
133 172 178 194 203 210 225 252 264 278 314 315
335 381 383 419 426 434 457 461 476 498 499 500
523 535 571 578 587 598 603 666 682 727 729 781
821 859 882 886 893 896 898 923 941 944 970 996
997 39006 012 018 019 024 060 063 103 120 127 132
137 152 170 181 186 198 215 216 223 233 238 244
249 278 285 302 317 325 354 375 384 387 434 447
454 457 498 511 514 515 526 531 535 549 578 601
613 628 675 677 683 688 701 711 718 729 778 786
820 823 835 853 868 869 872 877 878 889 899 910
931 961 974
40011 019 023 038 042 103 110 116 117 125
139 144 156 181 187 209 212 218 220 245 248 267
268 269 280 291 340 345 348 403 459 463 478 494
520 553 578 585 591 594 666 670 691 707 787 790
826 827 840 869 876 880 893 902 907 908 925 963
980 985 41010 021 029 030 049 061 070 103 119 157
174 176 188 192 204 232 240 243 246 280 306 360
372 384 390 400 458 469 492 498 505 519 535 554
572 574 615 626 630 631 635 645 691 693 699 716
720 738 747 753 756 763 768 771 775 780 789 794
797 807 809 828 855 863 866 878 960 961 979 991
42008 016 031 083 105 145 158 192 204 210 220 233
253 266 267 271 291 300 333 349 352 353 363 416
434 436 472 475 488 496 505 508 520 538 573 585
587 655 663 676 708 740 819 820 905 907 957 961
979 43005 016 026 049 050 052 070 096 099 117 130
141 159 184 210 220 240 241 257 260 262 274 279
287 295 300 303 316 319 363 375 393 425 482 487

498 544 561 644 645 659 660 664 676 679 690 716
 724 740 759 760 763 769 787 817 836 852 862 864
 866 878 906 933 957 986 988 44000 006 028 058 065
 070 096 099 113 127 167 181 188 230 233 258 285
 290 301 308 327 341 350 365 373 383 386 411 420
 431 432 434 443 496 510 518 531 539 541 544 547
 550 570 585 599 627 635 649 652 669 677 695 711
 712 715 716 729 766 786 788 789 790 801 816 832
 837 840 848 872 912 956 977
 15005 009 014 020 035 039 048 062 066 067 070
 085 088 144 154 159 167 169 175 188 205 209 217
 227 265 270 288 321 329 336 366 388 395 396 398
 421 422 447 458 466 485 497 516 550 568 574 579
 629 631 658 676 686 696 714 721 740 784 812 833
 839 866 913 929 951 953 958 962 964 975 978 986
 46008 009 027 028 038 039 048 057 061 064 071 081
 094 115 137 152 153 154 160 166 190 216 229 243
 281 292 299 344 371 375 377 433 523 545 558 563
 569 576 579 583 588 589 619 649 655 657 663 674
 681 682 691 701 703 719 725 730 734 741 749 765
 772 782 798 807 818 849 859 871 872 973 978 992
 995 47006 049 052 067 076 081 093 107 116 121 185
 234 237 255 267 291 297 308 327 333 336 377 390
 402 466 473 499 503 510 526 545 555 585 597 600
 620 630 637 650 659 665 673 680 726 750 764 807
 834 836 837 869 881 900 903 906 915 940 947 951
 953 992 48011 012 028 034 041 047 049 073 082 129
 131 153 172 204 210 248 258 260 272 274 287 327
 331 338 382 513 533 552 564 573 580 593 638 651
 661 678 683 694 704 724 729 745 749 772 786 795
 832 842 847 859 862 863 864 878 889 892 896 903
 931 934 943 955 980 49000 007 010 021 033 034 075
 082 117 138 157 158 167 177 182 267 286 287 296
 303 342 344 353 355 368 383 385 392 393 415 416
 447 463 519 545 557 558 575 576 589 592 607 652
 653 677 701 707 715 722 725 730 741 758 772 789
 794 834 863 867 869 896 929 970 976 979

Ezek a kisorsolt sorsjegyek 1908. december 15-től kezdve fizettetnek vissza.

Kifizetési táblázat.

Nyere-mény	100% lev.	Tiszta nyer. koronában	Nyere-mény	100% lev.	Tiszta nyer. koronában
40000	3992	36008	200	12	188
2000	192	1808	150	7	143
400	32	368			

Korábban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek.

20000 frt (40000 korona). Szám: 20770 41019

200 frt (200 korona). Szám: 4429 31297 36534 40851

100 frt (100 korona). Szám: 3712 5074 7192 9289 16335

19278 953 29164 32335 35904 36496 46315

70 frt (140 korona). Szám: 240 403 592 660 706 803 820 860

954 1052 078 138 196 221 242 254 303 367 463 503 536 545 601

607 630 761 824 825 829 2014 192 194 211 280 297 307 439 473

648 951 993 3162 261 346 385 394 409 484 533 630 736 741 750

841 919 4056 089 304 332 367 378 487 591 642 705 761 794 807

856 5015 123 228 476 512 557 577 630 657 680 701 768 950 6131

161 269 368 454 698 857 912 943 985 7027 087 243 331 449 475

519 531 566 708 755 841 903 8054 102 193 259 351 361 364 415

426 478 558 581 589 667 837 881 900 9021 079 116 328 375 414

563 613 698

10037 055 207 275 284 619 625 710 741 935 983 11030 035

038 130 139 167 238 556 670 695 735 758 845 951 12252 288 408

427 478 596 727 732 754 807 831 910 13075 087 443 446 513 517

661 827 903 989 996 14122 274 289 297 340 350 436 520 566 645

661 763 900 964 995 15058 105 349 368 444 539 587 778 788 909

973 16210 232 264 388 538 558 813 17076 381 436 550 554 633

852 898 948 18007 082 090 223 419 442 489 530 537 555 571 641

723 802 864 948 976 19040 073 134 174 351 452 456 500 562 595

658 820 870 958 977

20055 165 207 230 338 358 414 420 421 553 581 620 682
 724 734 780 824 841 909 21044 070 087 089 103 155 173 200 225
 237 263 269 305 368 395 423 479 491 522 531 697 865 925 954
 22051 122 170 178 197 240 284 288 324 426 591 614 661 700 709
 713 793 808 851 872 23061 142 182 219 231 306 332 415 464 488
 504 531 551 669 752 802 859 866 874 885 941 989 24003 042 087
 093 116 161 229 245 295 340 423 444 445 567 640 644 665 709 738
 762 899 966 25080 111 115 149 180 187 338 509 606 613 648 728
 783 886 961 984 26076 081 139 180 235 236 411 454 606 644 727
 772 775 862 910 936 956 962 27075 162 168 201 398 462 488 517
 559 711 726 749 757 765 781 954 960 28007 019 021 105 121 128
 160 259 351 392 509 540 573 574 766 774 804 825 901 29007 025
 072 116 126 161 218 251 256 446 620 888 889 949

30070 171 208 223 399 435 444 466 629 711 788 821 841
 858 946 31112 274 328 371 443 586 594 631 655 776 898 968
 32046 195 286 366 523 658 660 677 952 33088 318 338 347 403
 415 425 439 477 505 690 826 34075 146 259 348 731 787 947
 35222 243 314 336 442 508 539 601 684 688 802 36159 194 319
 381 459 712 716 821 37058 063 118 321 395 491 554 730 791 861
 924 972 985 38061 077 146 180 283 368 369 463 629 671 875 883
 916 979 992 29111 123 146 189 247 513 599 607 716 723 771 838
 873 874

40200 243 383 503 518 659 720 726 733 768 854 856 933
 990 41220 237 318 344 446 517 580 653 686 922 42109 224 344
 363 439 442 449 591 632 690 744 755 830 959 43018 054 089 147
 173 219 227 269 311 842 882 915 968 44015 039 108 150 202 239
 242 272 317 318 359 427 429 467 468 474 587 619 665 738 846 873
 916 945 946 45122 221 272 284 343 349 381 384 513 594 677 808
 830 46133 134 353 434 521 615 660 766 771 779 904 951 47072
 073 144 160 198 292 301 463 469 478 632 675 768 788 828 863
 48019 030 149 262 313 384 391 437 528 531 571 649 652 720 773
 877 935 49142 172 269 340 343 377 423 508 665 744 763 874
 939 965

65 frt (130 korona). Szám: 42 43 141 179 188 281 304 327
 352 382 401 454 455 494 522 527 529 709 914 936 955 1007 100
 101 109 113 131 152 178 208 286 320 423 449 451 487 548 560 578
 579 616 636 643 655 714 769 836 897 936 944 960 2026 042 086
 125 138 235 283 383 412 421 429 564 625 694 750 752 797 824 845
 955 981 3002 086 097 107 165 218 255 257 321 391 439 499 759
 796 836 917 961 4060 064 111 158 165 206 234 303 441 454 476 524
 550 561 601 655 661 829 846 5056 143 181 239 252 273 294 385
 440 477 498 523 601 633 642 645 694 763 844 885 943 6027 034
 261 449 471 479 530 596 647 671 706 729 731 747 761 796 833 837
 921 982 7023 130 182 209 326 340 409 436 502 509 556 581 608
 725 804 832 868 880 8037 100 138 219 304 326 414 457 474 491
 504 574 580 644 651 785 844 845 9065 122 214 256 257 301 361
 363 472 484 528 558 634 662 720 760 767 871 913

10068 188 214 252 300 351 411 413 417 465 495 581 650
 656 672 691 771 821 833 863 895 904 11014 077 308 453 532 592
 632 645 813 831 852 872 893 895 911 942 975 12013 069 108 112
 154 166 202 300 413 444 473 691 729 787 809 13029 074 088 108
 247 399 411 417 436 455 583 704 749 800 848 901 918 943 965 973
 14002 073 075 148 155 229 354 382 402 454 501 503 525 552 736
 871 886 933 960 986 15048 072 108 177 178 354 585 610 640 679
 689 752 760 801 848 859 910 929 16014 019 044 167 206 209 294
 441 449 476 489 498 555 566 630 771 779 846 871 876 886 17020
 057 079 154 288 433 477 501 577 581 638 661 665 705 770 807 848
 892 952 18015 079 152 154 177 182 205 243 260 286 301 339 340
 364 365 607 632 642 681 714 733 857 891 904 956 974 990 991
 19051 130 210 216 317 337 356 358 375 388 394 399 442 633 684
 696 721 745 814 832 848 918 929 951 957

20056 176 245 298 309 359 428 473 490 500 743 802 834
 882 892 966 981 21025 035 038 046 047 086 143 294 308 331 377
 413 434 453 523 561 605 644 664 676 699 706 856 904 945 22083
 163 247 300 411 540 652 702 786 795 839 850 882 889 910 916
 23126 136 151 167 310 340 445 459 517 539 547 615 617 648 655
 699 750 860 896 910 933 939 972 24008 010 025 078 128 199 206
 314 327 422 431 447 583 670 790 807 823 852 881 993 25026 126
 131 189 191 232 259 269 316 377 412 451 534 541 549 576 616 619
 649 650 652 685 694 696 726 746 760 785 793 840 903 959 991
 26020 029 111 220 232 257 293 314 380 388 607 613 647 701 747
 757 777 794 835 893 918 954 27118 122 234 236 342 378 394 436
 478 520 629 676 677 695 767 780 792 800 809 817 819 862 891 980
 28017 018 036 129 130 176 235 258 294 419 453 510 513 520 547
 597 613 632 733 793 801 888 937 29051 162 174 244 336 338 467
 483 489 632 748 754 764 856 880 912 923 942

30044 195 211 257 261 318 366 489 578 662 677 782 812
 909 915 938 31053 073 084 091 113 117 218 271 284 388 523 565
 582 682 802 806 823 841 962 971 32032 078 091 137 188 343 394
 452 590 601 611 689 700 701 827 849 869 996 33053 173 215 239
 259 369 408 429 488 490 683 699 717 722 750 813 819 978 34014
 131 239 270 469 501 506 548 639 741 778 779 801 830 932 972
 35014 043 142 215 238 304 347 402 427 444 446 453 463 479 517
 529 575 618 706 819 829 36051 053 072 097 102 115 158 170 236

291 385 436 532 682 708 756 787 804 935 37016 151 286 317 334
 406 540 661 723 755 777 865 886 922 975 38003 041 063 129 149
 157 182 224 242 299 365 394 409 433 443 508 545 669 676 806 820
 900 39020 093 154 162 200 260 287 304 332 423 444 551 570 610
 770 790 800 860 886 892 914

40044 075 127 178 182 253 283 293 301 375 386 419 498 546
 573 642 751 777 828 877 878 929 939 993 41008 024 134 148 158
 169 261 272 279 323 349 351 356 462 488 576 640 652 669 682 787
 879 914 927 987 42023 032 080 132 202 214 242 281 391 432 461
 529 546 554 654 739 794 838 43039 045 097 100 179 247 408 531
 568 604 668 687 767 768 781 805 851 955 964 972 44114 222 378
 395 451 640 647 686 718 793 850 862 870 904 952 986 45055 084
 132 212 283 331 347 377 403 407 446 453 477 558 608 927 996
 46159 224 234 350 364 426 494 531 687 835 869 898 47094 298
 354 412 482 490 540 574 612 627 638 721 761 785 795 867 908 972
 48043 111 158 275 280 389 446 506 537 604 758 766 788 828 932
 962 49063 089 093 095 115 198 310 587 595 636 649 781 790 802
 811 893

60 frt (120 korona). Szám: 540 647 1332 2143 153 919 3402
 637 4150 562 653 999 5395 480 515 700 781 897 6615 623 7327
 796 819 877 963 8129 135 643 9075 264

60 frt (120 korona). Szám: 9542 661 10479 11018 455 865
 12086 258 13063 922 942 945 15085 502 570 968 16130 418 602
 706 925 17256 894 18501 529 797 19079 125 223 727 731 858 900
 20129 384 943 21002 098 353 405 647 22356 765 932 23870 24726
 25327 631 712 28273 479 29502 512 926 30393 31132 32010 131
 150 194 228 278 546 34119 949 35530 632 721 914 36240 260 823
 37399 921 38287 555 866 39540 955 40073 391 839 41803 862
 42769 44991 45534 46847 852 923 48413

Elévülés folytán be nem váltatnak:

60 frt (120 korona). Szám: 41 143 1098 711 3595 991 4282
 384 5045 128 176 439 668 7588 968 8203 216 9201 10942 11013
 227 463 907 12634 690 13192 14786 869 15073 755 16025 592
 684 843 920 17864 916 18158 19163 893 20155 253 261 667 21090
 228 982 22601 23476 803 24028 931 25158 298 698 26182 27596
 28642 862 29300 416 32056 600 33067 536 34502 35184 986
 36536 597 803 838 37367 553 939 38142 270 485 706 40302 977
 41054 451 627 42042 43733 44573 858 47091 133 899 48456
 705 49633

Bíróilag megsemmisített sorsjegyek:

65 frt (130 korona). Szám: 19232 25694 37987

60 frt (120 korona). Szám: 10540 970 18228 36315 49966

4%-os koronaértékű magyar földhitelintézeti záloglevelek.

28. sorsolás 1908. június 26.

10000 koronás. Sz.: 73 250 377 658 1744 773
 812 859 989 990 2491 499 508 738 3064 089 095 096
 316 685 719 764 823 824 4043 058 187 221 254 269
 469 472 542 597 5988 6006 215 401 634 766 909 7001
 455 552 939 8619 9020 078 520 658 681 912 10413
 415 416 11572 615 788 12319 13014 603 14172 173
 573 911 961 15087 114 233 288 290 537 599 912
 16347 551 702 17739 18018

2000 koronás. Sz.: 25 54 540 1109 314 661 814
 915 2150 397 640 671 775 992 3068 151 284 564 677
 780 4007 029 059 407 458 626 698 861 6267 7574
 575 707 904 926 927 928 972 973 974 975 8393 400
 814 815 820 821 822 823 905 908 922 923 924 930
 9842 10161 291 293 470 471 605 11003 004 632 633
 639 640 662 663 12781 782 783 789 790 793 832 833
 13235 245 409 410 411 412 452 14146 566 567 17416
 462 464 470 473 487 779 911 929 18019 481 497 499
 603 636 701 709 731 743 965 19119 123 808 20105
 108 113 146 175 176 177 266 580 21006 008 022 314 326
 336 337 338 537 551 708 716 720 22058 099 137 144
 201 210 211 218 219 221 818 873 23153 284 705 706
 712 734 753 859 895 900 930 934 936 24004 009 010
 023 393 405 406 676 25219 313 349 384 416 431 450
 483 488 762 961 970 995 996 26000 068 153 154 27068
 070 326 531 853 28086 214 492 493 570 579 580 672

679 839 910 914 29072 427 30014 025 051 062 068
 490 676 707 800 31900 32086 127 139 203 234 341
 648 33246 247 255 833 841 34014 177 617 620 755
 888 35420 627 636 836 867 895 966 36031 131 201
 284 528 648 780 804 37104 274 484 576 729 906 960
 976 977 38085 174 226 231 285 570 666 668 670 924
 995 39144 145 734 786 41061 062 065 066 474 477
 513 584 42746 886 887 892 43017 221 438 841 44491
 492 702 703 786 45264 270 414 416 504 506 598 625
 643 671 685 867 870 875 46033 034 035 036 039 067
 082 089 160 327 449 659 660 47110 116 714 752 822
 902 903 977 986 48179 727 917 965 980 984 49001
 025 136 157 176 397 765 50104 121 270 279 284 287
 332 341 559 646 728 729 733 737 739 762 919 920 921
 923 51369 653 667 915 948 953 965 52251 253 254
 255 256 321 609 610 682 684 689 818 879 895 897
 53081 146 331 360 407 411

200 koronás. Sz.: 628 921 922 978 1002 003 005
 335 546 781 2476 620 5100 280 301 361 398 413 417
 434 853 875 971 6312 407 450 518 531 656 7392 529
 558 8414 421 448 449 466 467 10032 116 141 148 258
 259 260 298 387 389 436 472 547 626 627 649 735 738
 739 801 938 11433 437 646 651 669 672 680 917 942
 955 966 12020 094 142 146 189 227 281 357 358
 13088 874 900 946 951 962 14021 075 277 15143
 162 215 278 308 352 536 16069 151 344 448 473 522
 612 669 835 890 931 971 17073 119 238 242 310 353
 393 468 591 732 789 862 18104 337 414 558 584 756
 984 19764 20040 154 213 220 482 500 516 522 594
 627 641 671 672 677 678 892 893 962 21065 118 321
 348 403 464 802 22479 579 633 700 719 23071 077
 100 106 112 136 222 543 573 679 735 851 936 24066
 120 195 370 604 618 857 858 859 867 25177 389 402
 477 487 515 524 883 900 26051 314 341 388 476 794
 27105 296 393 395 421 28001 094

A korábban kisorsolt 4%-os koronaértékű záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 koronás. Sz.: 141 145 165 193 223 249 253 281 308
 466 1010 011 093 097 454 455 749 828 829 830 831 837 839 840
 841 2534 586 632 3111 112 436 529 786 787 789 808 814 817
 948 991 4003 256 296 297 516 5073 6096 098 124 125 536 7107
 466 934 8596 868 9083 687 694 911 14595 618 619 620 719 720
 812 872

2000 koronás. Sz.: 94 126 206 232 282 420 453 461 469
 521 529 592 596 597 598 614 699 811 929 939 998 1083 115 191
 417 442 558 604 608 624 735 775 857 865 972 2020 033 034 128
 151 257 341 355 383 387 478 541 578 598 635 712 737 749 779 785
 810 847 865 928 952 3126 176 228 373 545 546 578 611 612 613
 614 615 668 669 670 671 704 740 923 954 960 961 962 963 964 965
 966 985 4148 184 186 201 300 352 371 402 408 448 487 555 568
 572 575 590 657 666 696 6011 093 094 199 361 510 7290 291 297
 349 447 449 450 451 453 454 455 456 457 460 461 462 465 466 470
 702 703 705 706 709 8358 359 360 394 395 593 640 641 642 643
 644 645 646 647 674 704 705 720 909 910 911 912 913 914 931 934
 946 10093 109 110 111 294 440 441 442 443 444 445 449 456 467
 468 469 487 604 11019 020 12135 171 215 216 279 282 283 538
 545 784 841 13044 213 220 367 423 520 521 522 523 524 737 963
 964 971 14227 267 293 294 304 568 581 582 583 653 654 788 789
 790 792 793 794 795 16070 498 557 17123 164 176 474 475 476
 477 517 639 642 660 693 778 782 918 18039 045 059 060 061 062
 063 069 070 482 969 970 971 19005 006 008 010 171 234 235 599
 878 881 20186 465 590 597 598 599 624 649 901 981 21251 332
 334 335 604 605 606 607 623 624 625 733 766 906 909 910 22121
 127 136 518 538 796 797 798 816 817 23253 419 420 421 781 845
 24003 005 056 057 222 392 401 441 718 25348 350 419 420 452
 453 835 26713 718 926 953 963 972 27025 154 155 157 158 213
 215 223 226 228 229 321 440 546 895 28091 256 461 462 708 711
 883 885 940 29036 089 040 281 30005 807 32058 381 452 654
 704 894 906 908 33064 067 075 081 111 256 258 34924 985 35000
 071 072 203 226 251 502 525 543 593 610 631 762 827 840 940
 36107 285 304 635 636 859 37354 429 444 461 468 604 636 640
 641 651 724 803 952 38514 540 599 601 606 719 789 843 847 848
 859 867 868 876 943 41043 206 212 489 514 515 542 744 956 957
 958 960 961 962 970 973 42041 435 500 552 555 572 573 574 575

588 43013 014 45111 208 677 820 46004 47104 48022 100 176
211 913 914 915 918 966 967 971 972 973 974 975 976 977 978 994
998 49089 788 50301 305 315 316 320 361 362 363 364 365 366
367 368 369 370 372 373 518 519 550 569 571 586 692 693 801 885
51800 52252 257 396 773 51101

200 koronás. Sz.: 18 163 181 232 262 380 381 393 404 539
540 627 746 771 817 844 913 914 977 1217 259 260 261 287 289
290 345 369 505 506 685 686 688 689 734 735 736 737 738 739 929
2066 227 413 452 453 465 506 518 539 540 541 544 546 556 607
609 3012 102 131 141 235 238 239 240 243 244 245 253 258 285
4054 065 160 241 262 590 598 646 653 654 690 691 692 693 694
757 758 5042 073 084 085 086 097 098 157 160 254 255 345 365
366 372 385 471 472 473 474 476 499 518 520 521 537 570 580 581
583 586 921 6813 414 428 429 430 473 517 521 529 534 572 988
991 7211 214 225 288 291 292 294 532 534 657 684 686 8037 456
460 461 462 465 599 710 711 734 753 810 863 864 865 868 931
9094 099 145 187 188 237 238 239 240 266 281 300 302 338 617
626 642 696 779 780 796 818 819 980 10018 019 021 133 163 164
263 264 266 268 269 270 279 358 384 394 564 565 628 684 685 686
823 824 827 829 830 831 949 954 960 11117 119 434 435 436 643
703 729 802 848 854 924 925 12155 156 166 168 232 337 568 584
586 589 597 602 609 614 624 625 626 627 628 639 666 672 696 714
726 735 742 743 744 746 747 769 770 785 787 790 792 818 821 822
828 829 830 831 838 844 845 854 855 861 870 871 876 961 966 983
13092 199 202 254 257 258 321 540 557 701 711 832 852 904 922
949 952 961 14012 210 245 248 276 293 296 353 388 452 568 759
761 973 15386 804 918 979 986 16105 191 214 237 281 286 304
306 321 366 438 530 559 668 684 755 756 17469 473 520 521 576
741 834 18255 402 665 747 762 906 908 956 19465 513 591 701
20153 167 214 217 464 483 485 524 526 618 620 637 638 643 769
770 21260 269 272 273 274 283 284 410 510 768 825 938 22057
059 074 23030 055 061 310 311 24790 792 916 917 957 25467 518
519 520 521 593 595 26390 394 397 407 408 420 421 422 429 433
434 435 561 719 792 851 862 27122 213 234 300

Ezen záloglevelek kamatozása 1908. július 1-én szűnik meg, vagy már régebben megszűnt.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsjegyek árfolyama.

1908. június 30-án.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz korona	Áru
1870. évi Magyar nyereség-kölesön ...	200.—	372.—	380.—
1870. évi Magyar nyereség-kölesön ...	100.—	186.—	190.—
4%-os tiszta-szegedi sorsjegy ...	200.—	291.—	299.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy ...	1000.—	1502.50	1542.50
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy ...	200.—	432.—	444.—
1864-iki osztrák államsorsjegy ...	200.—	524.—	532.—
1864-iki osztrák államsorsjegy ...	100.—	262.—	266.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy ...	200.—	475.—	485.—
Magyar jelzálogbank 4%-os sorsjegy ...	200.—	243.—	246.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy ...	200.—	198.—	200.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy ...	2000.—	1980.—	2000.—
Magyar jelzáloghitelbank conv. sorsjegy ...	100.—	116.50	118.50
Magyar jelzáloghitelbank sorsjegy ...	100.—	96.—	97.—
Pesti hazai első takarékp. sorsjegy ...	100.—	100.—	101.—
Osztrák földhitelintézet 3%-os sorsjegy ...	200.—	272.—	280.—
Bécsvárosi nyereség-kölesön ...	200.—	496.—	506.—
Rudolf-sorsjegy ...	20.—	67.50	71.50
Dunaszabályozási sorsjegy ...	200.—	257.75	263.75
Budai sorsjegy ...	80.—	220.—	230.—
Innsbrucki sorsjegy ...	40.—	108.—	118.—
Krakói ...	40.—	111.—	121.—
Laibachi ...	40.—	61.25	67.25
Salzburgi ...	40.—	112.—	122.—
Clary herceg-sorsjegy ...	84.—	148.—	158.—
Salm-sorsjegy ...	84.—	235.—	245.—
Pálffy-sorsjegy ...	84.—	190.—	200.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy ...	10.—	26.50	28.50
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy ...	20.—	51.—	55.—
Bazilika-sorsjegy ...	10.—	20.50	22.50
Jó-szív-sorsjegy ...	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy ...	5.—	7.40	8.40
2%-os szerb nyereség-kölesön ...	100.—frk	102.—	112.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy ...	25.—lira	41.—	43.—

Dijjegyzék

értékpapiroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Salm-sorsjegy ...	július 15	11	25	90	—
Clary-sorsjegy ...	" 31	5	30	40	—
Olasz vörös-kereszt sorsjegy ...	aug. 1	—	15	10	—
5%-os 1860. sorsjegy egész ...	" 1	18	—	350	—
5%-os 1860. sorsjegy ötöd ...	" 1	9	50	170	—
3%-os osztr. földh. I. kib. ...	" 16	—	85	70	—
Magy. vörös-kereszt sorsjegy ...	szept. 1	—	20	13	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legjutányosabban eszközli a **Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.**

Pénznemek árfolyama.

1908. június 30-án.

	Pénz	Áru korona
Arany, magyar vagy osztrák vert ...	11.35	11.43
" " " " kör ...	11.27	11.33
" " " " 8 forintos ...	19.10	19.16
" 20 frankos ...	19.10	19.16
" 20 márkás ...	23.50	23.58
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márká) ...	117.55	117.85
Francia bankjegy (100 frank) ...	95.42 ¹ / ₂	95.72 ¹ / ₂
Olasz bankjegy (100 lira) ...	95.52 ¹ / ₂	95.82 ¹ / ₂
Papír rubel darabonként ...	2.52	2.53
Román lei (100) ...	93.55	94.30
Szerb dinár (100) ...	—	—
Angol font Sterling ...	23.92	23.97

Sorsjegyek vételét, záloglevelek, kötvények vételét, és eladását, ugyisintén kisorsolt értékpapírok beváltását a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a **Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaság Budapest, IV. ker., Váci-utca 37.**

Barta Arthur műipari kárpitós és diszítő vállalat részv.-társ.

1908. évi június 20-án tartott közgyűlésen a felszámolást elhatározta. Felszólítunk tehát mindenkit, a kinek a nevezett vállalattal szemben bármilyen néven nevezendő követelése volna, hogy e hirdetés harmadszori közzétételétől számított hat hónapon belül követelésének érvényesítése céljából jelentkezék.

A felszámoló bizottság.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. június 16-tól június 30-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	16.	17.	19.	20.	21.	22.	23.	24.	25.	26.	27.	29.	30.
Bankok és Takarékpénztárak részvényei.														
240	Angol-osztrák bank	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.
115	Budapesti Bankegyesület r.-t.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.
300	Első magyar iparbank	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.
200	Hazai bank-részvénytársaság	272.50	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.
200	Hermes magy. ált. vállalat r.-t.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.
400	Magyar agrár- és járadékbank	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.
400	Magyar általános hitelbank	745.50	745.	742.	739.50	738.75	735.	736.50	738.	739.50	738.50	738.50	738.50	738.25
240	Magyar jelzáloghitelbank	434.	433.	432.50	431.	431.	429.50	429.50	429.50	429.50	431.	430.	430.	430.
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	570.50	570.50	570.50	570.50	570.	569.	568.	568.	568.	570.	571.	571.	570.
500	Magyar kir. szab. Osztályosrsj. r.-t.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.	1580.
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	470.75	470.	470.	469.50	469.50	468.50	468.	468.50	468.	468.50	468.	468.	468.
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r.-t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Oszták hitelintézet	626.	624.50	623.50	619.50	620.50	619.25	619.75	620.50	621.75	619.50	619.50	619.50	618.25
1400	Oszták-magyar bank	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3310.	3310.	3310.	3310.	3300.	3310.	3300.	3300.	3303.	3303.	3303.	3303.	3303.
400	Uniobank	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.	538.
500	Belvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r.-t.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.	416.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2106.	2106.	2106.	2106.	2106.	2103.	2103.	2103.	2105.	2105.	2105.	2105.	2110.
500	Magyar általános takarékpénztár	590.	590.	590.	590.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.	1630.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18350.	18350.	18350.	18350.	18350.	18350.	18200.	18200.	18200.	18250.	18250.	18250.	18310.
Biztosító-társaságok részvényei.														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9800.	9800.	9800.	9800.	9800.	9000.	9800.	9800.	9800.	9800.	9800.	9800.	9800.
200	Foncière, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.	326.
200	„Nemzeti“ baleset bizt. részv.-társ.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannónia viszontbiztosító intézet	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.
Iparvállalatok részvényei.														
200	Concordia-gőzmalom r.-t.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.	175.
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	315.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.	625.
200	Egyesült tégl- és ezementgyár r.-t.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.	177.
200	Északmagy. egy. kőszénb. és iparváll.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.	263.
150	Felsőmagyar. bánya- és kohómű r.-t.	565.	565.	565.	565.	565.	540.	540.	540.	540.	540.	540.	540.	540.
300	„István“-téglygyár r.-t.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.	250.
20	Kőszénbánya és téglagy. társ. Pesten	473.	465.	468.	466.	468.	468.	465.	460.	460.	458.	458.	458.	458.
200	Magyar asfalt r.-t.	145.	145.	145.	145.	145.	164.	164.	162.	162.	162.	153.	153.	153.
200	Magyar általános kőszénbánya r.-t.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	635.	645.	645.	645.	645.	645.	645.
200	Salgótarjáni kőszénbánya r.-t.	570.50	570.50	569.	569.	569.	564.	565.	560.	557.	560.	559.	559.	559.
300	Ujlaki tégl- és mészégető r.-t.	295.	295.	291.	291.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
150	„Danubius“ hajó- és gépgyár r.-t.	220.	220.	222.	222.	222.	222.	222.	224.	226.	226.	226.	226.	226.
300	Gépgyár- és gépgyár r.-t.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.	230.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár.	2875.	2875.	2875.	2850.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	553.50	552.	553.	550.	548.	544.	544.25	545.	550.	548.25	548.	548.	548.
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	405.	405.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.-t.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	388.50	388.50	388.50	388.50	388.	387.	387.
200	„Athenaeum“ irodalmi és nyomdai r.-t.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.
300	Franklin-társulat	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.	3500.
400	Általános osztr.-magy. légszesz-társ.	1700.	1700.	1700.	1700.	1700.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.	1500.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	390.	390.	390.	390.	390.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.
400	Beszterce-Naszódi faipar r.-t.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.	470.
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.	395.
200	Budapesti ált. villamosági r.-t.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.
200	Egyesült izzólámpa és villamosági r.-t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
400	Első magyar betöntőde r.-t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magyar gyapjamosó- és bizom. r.-t.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.	4500.
400	Első magyar sertéshizláló r.-t.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.	420.
160	Első magyar szálloda r.-t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enyvgyár r.-t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiumei rizshánt- és rizskemény-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
400	Gschwind-féle szeszgyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	„Hungaria“ műtrágya- és kénsvagyár	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.
400	Kabelgyár-részvénytársaság	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.	638.
200	Kőbányai polgári serfőző r.-t.	352.50	352.	352.	352.	352.	350.	350.	350.	350.	348.	348.	348.	348.
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1750.	1750.	1750.	1730.	1730.	1730.	1730.	1730.	1730.	1730.	1730.	1730.	1730.
200	Magyar fém- és lámpaárúgyár r.-t.	290.	290.	290.	290.	290.	295.	295.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
200	Magyar ruggyantaárúgyár r.-t.	373.	373.	373.	373.	373.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.
200	Magyar vasúti forgalmi r.-t.	360.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.	355.
200	Magyar villamosági r.-t.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.	277.
1000	Nagyszab. villamosmű r.-t.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.
400	Nemzetközi villamosági társaság	580.	580.	580.	580									

